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Dane techniczne

Technical Data

Technická data

Technische Daten
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OMEGA OO 4000 FERTI CD

OMEGA OO 4000 F OMEGA OO 4000 F 

Pracovni sirka m 4 Working width m 4 
Prepravni sirka m 3 Transport width m 3 
Prepravni delka m 9 Transport length m 9,2 
Pocet disku ks 32 Number of discs pcs 32
Objem zasobniku l 4000 Volume of hopper l 4000
Velikos prac. disku cm 52 Size of discs cm 52
Pracovni hloubka disku cm 2 - 10 Working depth of discs cm 2 - 10
Roztec vysevnich botek cm 12,5 / 16,5 Spacing of seed coulters cm 12,5 / 16,5 
Doporuceny vykon HP 130 - 180 Recommended output HP 130 - 180 
Celková hmotnost kg 6700 - 7500 Total weight kg 6700 - 7500 





Zestawy uszczelniające

Seal Kits

Sady těsnění

Dichtungssätze
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KM 0101010
KM 0101010
KM 0101010

Please order seal kit designed only for your type of hydraulic cylinder 





Zestaw węży

Hose kit

Set hadic

Schlauchset
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Lenght / Delka [m]Diametr / Prumer [mm]   Order number / Objednaci cislo

Hose order numbers / Objednaci cisla hadic

32 1 

140 1 

KM410112

KM410091

Diametr / Prumer [mm]   Order number / Objednaci cislo

Clip for hose / Spona na hadice 

32

140 

KM410020

KM410022



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4101121 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,553 1

10BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100912 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

KM4100203 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 7

KM4100224 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 7



ME Terminal

ME Terminal

ME Terminal

ME Terminal
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102851 In Cab cable ME
In Cab kabel ME

In Cab cable ME
In Cab cable ME

0,000 1

12BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4103762 ME Touch 800
ME Touch 800

ME Touch 800
ME Touch 800

0,000 1

KM4103753 ME Touch 1200
ME Touch 1200

ME Touch 1200
ME Touch 1200

0,000 1

KM4102824 ME Basic with video connectors
ME Basic s přípravou pro kameru

ME Basic with video connectors
ME Basic with video connectors

0,000 1

KM4102815 ME Basic without video connectors
ME Basic bez přípravy pro kameru

ME Basic without video connectors
ME Basic without video connectors

0,000 1

KM4103876 ISOBUS universal cable for ME
ISOBUS univerzální kabel pro ME

ISOBUS universal cable for ME
ISOBUS universal cable for ME

0,000 1



Części zużywające się I

Wearing Parts I

Opotřebitelné díly I

Verschleissteile I
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7 cm3 

100 cm3 

150 cm3 290 cm3 305 cm3 

11 cm 3 

30 cm 3 50 cm 3 

145 cm3 

395 cm3 

580 cm3 

1 2 4 

5 6 7 8 

12

22 cm 
3 

9 10 11

13

3 

16 cm 
3 

790 cm3 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4200071 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,189 1

14BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4200112 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,153 1

KM4200163 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,113 1

KM4200224 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

4,057 1

KM4200305 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,014 1

KM4200506 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

2,851 1

KM4201007 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,454 1

KM4201458 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,883 1

KM4201509 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

2,186 1

KM42029010 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,998 1

KM42030511 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,655 1

KM42039512 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,849 1

KM42058013 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,336 1

KM42079014 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,038 1



Części zużywające się II

Wearing Parts II

Opotřebitelné díly II

Verschleissteile II
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Zadni smyk
Rear levelling bar

1 

2 
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4 
5 

6 

7 

8 

9 

10

2 

11
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18Predni smyk 
Front levelling bar 

20

14

15

13

310 mm
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0602371 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

7,243 2

16BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0000562 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM0004893 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

KM0401464 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004685 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM0004656 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004647 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

KM0006998 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM1101489 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM00015410 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM06023011 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

8,030 2

KM06034912 PLOUGH BEAM
SLUPICE

PFLUGSÄULE
SPREZYNA

6,134 1

KM06013613 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,403 19

KM00085114 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,026 38

KM00084815 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,012 38

KM06008616 LIFTER BLADE
RADLICKA

GANSEFUZMESSER
REDLICA

0,958 1

KM00061617 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

608-12.9 M12x60 0,063 1

KM00029618 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

6927-10.9 M12 0,020 1

KM06034319 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

3,988 2

KM06018920 PLOUGH BEAM
SLUPICE

PFLUGSĂ„ULE
SPREZYNA

3,352 1



Fundament maszyny

Basic Configuration

Základ stroje

Grundausstattung
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM3479931 CATALOGUE
KATALOG

KATALOG
KATALOG

0,000 1

18BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0700342 YELLOW REPAIR SET
ZLUTA OPRAVNA SADA 

GELB REPARATUR SET
ZOLTY ZESTAV NAPRAW

0,800 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013688881 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

663,054 1

20BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM1101452 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,069 8

001387923 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 4

001387644 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,049 2

KM0006075 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M24x120 0,572 4

000580916 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

1,388 2

KM0002507 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M16x90 0,180 14

KM0000578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 14

004143459 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

1,870 4

0136387310 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,817 2

KM00011611 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x90 0,067 2

KM00015512 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM04013913 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 4

0155480014 PRISM
HRANOL

PRISMA
GRANIASTOSLUP

0,074 1

KM00106515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,002 2

KM00014116 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 2



Rama B, C

Frame B, C

Rám B, C

Rahmen B, C
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012898031 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

343,897 1

22BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

012898052 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

346,725 1

KM1101453 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,069 16

001387924 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 16

001387645 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,049 8

KM0006076 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M24x120 0,572 16

KM0000057 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 52

KM0203568 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

7,182 2

005734949 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

4,525 2

KM41004210 HANDLE
UCHYT

GRIFF
UCHWYT

0,090 16

KM00014111 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 8

KM04009412 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,061 8

0015306213 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,028 4

KM00005814 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,008 4

0005809115 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

1,388 6

KM00009716 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 41 0,130 4

KM00025017 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M16x90 0,180 18

KM00005718 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 18

KM00058219 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

439 M20  LOW 0,044 8

KM00038520 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x80 0,272 8



Rama B, C

Frame B, C

Rám B, C

Rahmen B, C
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0136387321 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,817 6

24BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00011622 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x90 0,067 16

KM00015523 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 16

KM04013924 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 6

0012808025 SPANNER
KLIC

SCHLÜSSEL
KLUC

1,594 1

KM00006626 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 3

KM00025427 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x80 0,164 4



Oś D

Axle D

Náprava D

Achse D
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0510001 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

63,911 6

26BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0506332 TIRE
PNEUMATIKA

REIFEN
OPONA

16,616 1

KM0500173 RIM
RAFEK

RAND
OBRECZ

30,000 1



Oś A

Axle A

Náprava A

Achse A
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013515771 AXLE
NAPRAVA

ACHSE
OS

169,748 1

28BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0000062 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 69

KM0004183 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M20 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,083 20

KM0004164 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M20x90x1,5 0,296 12

KM0000055 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 52

KM0003656 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x80x1,5 0,164 18

KM0003647 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x65x1,5 0,140 6

KM0003668 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,043 24

KM0001419 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 8

0136387410 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

1,260 2

KM00011611 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x90 0,067 16

KM00015512 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 16



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
29

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
3 

4 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013288431 HOLDER
ZAPADKA

HALTER
UCHWYT

4,472 1

30BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005732482 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,141 1

KM0000563 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM0000664 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

013305805 ROD
TYC

STANGE
TYC

0,162 1

KM0009246 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,008 2

KM0000247 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 2

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 2



Oś B, C

Axle B, C

Náprava B, C

Achse B, C
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

014244401 AXLE
NAPRAVA

ACHSE
OS

88,509 1

32BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM1101452 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,069 16

001387923 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 16

001387644 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,049 8

KM0006075 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M24x120 0,572 16

007706196 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,821 4

007706187 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,411 4

KM0000058 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 52

KM0003659 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x80x1,5 0,164 18

KM00036610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,043 24

KM00014111 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 8

0136387312 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,817 6

KM00011613 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x90 0,067 16

KM00015514 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 16

0142444215 AXLE
NAPRAVA

ACHSE
OS

87,787 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
33

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

2 

3 

4 

5 

5 

6 

6 

7 

8 

9 

9 

10

10

4x

4x

6x



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006064431 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

15,209 1

34BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0401412 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

KM0004133 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x60 0,133 4

KM0000364 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M16x60 0,106 4

KM0000055 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 8

KM0000576 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 8

KM0001937 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M18x1,5x55 0,121 6

KM0000788 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,061 6

000273839 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053510 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4



Oś D

Axle D

Náprava D

Achse D
35

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

4 

5 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012746381 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

41,604 1

36BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0511462 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

18,957 2

KM0006783 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M20x130x1,5 0,394 4

KM0000064 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 69

KM0004185 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M20 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,083 20

KM0004886 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M20x70x1,5 0,246 4



Półoś A

Driveshaft A

Polonáprava A

Antriebswelle A
37

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
3 

4 5 

7 

6 

8 

9 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0506071 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,000 1

38BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0511442 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM0505683 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,000 1

KM0511454 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM0505635 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,000 1

KM0505956 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 1

KM0510537 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM0505138 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 6

KM0506089 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

0,000 1

KM05099610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M18X1,5 0,000 6



Rama E

Frame E

Rám E

Rahmen E
39

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
3 

5 
5 

6 

7 

8 

8 

9 

10

12

10

10

8 

8 

11

11 13
14

14
15

164 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

007723401 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

31,971 1

40BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0500502 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,084 2

KM0500473 WEDGE
KLIN

KEIL
KLIN

4,824 2

KM0300374 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,146 4

KM0000065 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 8

KM0001386 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M20x70 0,246 4

KM0001117 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M20 NYLOCK 0,076 4

KM0002198 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 24

KM0001679 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 8

KM00015610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 16

0062537811 CHAIN
RETEZ

KETTE
RETAZ

0,885 4

0062483212 ROD
TYC

STANGE
TYC

0,082 2

KM00031313 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x50 0,042 2

KM00008114 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015515 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM41017616 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,044 4



Zbiornik F

Hopper F

Násypka F

Fülltrichter F
41

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 



42

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Seed Hopper A Tankinhalt A
43Zbiornik AZásobník A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Stairs B Treppen B
59Shody BSchody B



Zbiornik A

Seed Hopper A

Zásobník A

Tankinhalt A
43

OMEGA OO 4000 FERTI CD

11 12

29
30

28

16

17

18

25

26

27F 

F 

G 

1 

2 

3 

4 

4 
6 

5 

7 

4 

8 

8 

4 

4 

5 

5 

9 
9 

13

14

15

19

20

2122

23

24

5 

14

A 

A 

C 

D 

E 

E 

G 

B 

10

31



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013670351 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

495,113 1

44BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006808042 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

15,059 1

006808023 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

15,059 1

KM0007044 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 116

KM0007055 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 68

KM0007066 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 20

KM0007967 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M8 × 20 0,014 4

KM0007928 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 30 CARRIAGE 0,020 24

013528539 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,486 2

KM41014010 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,423 2

KM00004311 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5x16 0,004 4

KM00001712 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M5 0,002 4

KM37000913 FRONT LAMP
SVETLO PREDNI

FRONTLEUCHTE
LAMPA PRIEDNIA

0,265 2

KM41002014 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 4

KM41017315 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,006 4

KM00071916 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,000 12

KM00071417 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x16 0,004 6

KM00072318 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,002 6

KM00073619 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M27x130 0,772 2

KM00047320 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M27 ZN METAL LOCK 0,212 2



Zbiornik A

Seed Hopper A

Zásobník A

Tankinhalt A
45

OMEGA OO 4000 FERTI CD

11 12

29
30

28

16

17

18

25

26

27F 

F 

G 

1 

2 

3 

4 

4 
6 

5 

7 

4 

8 

8 

4 

4 

5 

5 

9 
9 

13
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00013321 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x50 0,198 4

46BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00000622 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 8

KM00040923 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 4

KM41013824 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,316 2

KM41016025 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,036 6

KM41016126 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,007 6

KM22002027 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,001 6

0059601028 BACKSTOP
DORAZ

ANSCHLAG
DORAZ

0,026 4

KM00025629 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 4

KM00079830 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

439 M8 LOW 0,003 4

KM41017431 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,010 2



Zestaw uszczelek A

Seal Kit A

Sada těsnění A

Dichtungssatz A
47

OMEGA OO 4000 FERTI CD

2 

1 

3 

6 
7 8 

9 

24

10

11

32
3334

36

37

4 

39

40

41

35

43

44 5 

13

14

15

16

17

19
15

26

20

27

28
29

42

28

29

42

21

22

23

23

25
30

31A 

23

23
25

14

18

12

25

23

12

2 

45

46

47
48

51

49

50

35

37

Alternative 
Alternativa 

35
38

5 

The parts must not be combined with parts 32, 33, 34, 36, 38
Díly se nesmí kombinovat s díly 32, 33, 34, 36, 38

52

53

23

23

25

54



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006674151 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

3,850 1

48BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM2200182 OIL SEALS
GUFERO

DICHTUNGSRING
GUFERO

0,013 2

008449513 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,237 1

KM0007034 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 3

KM0009835 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,023 4

KM1102226 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,008 2

KM0006567 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

472 32 0,002 2

006680638 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

0,292 1

KM0006589 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 6 × 45 STAINLESS STEEL 0,006 3

0040311310 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

0,060 1

0110442811 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

0,280 1

KM00070612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 4

0029188113 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,812 1

KM00066114 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 STAINLESS STEEL 0,001 13

KM00065915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x16 0,006 6

0029197816 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

0,147 1

KM11022717 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,043 1

0040314318 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,037 1

KM00065319 HOLDER
ZAPADKA

HALTER
UCHWYT

0,040 1

KM00064720 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x8 0,004 1



Zestaw uszczelek A

Seal Kit A

Sada těsnění A

Dichtungssatz A
49

OMEGA OO 4000 FERTI CD

2 

1 

3 

6 
7 8 

9 

24

10

11

32
3334

36

37

4 

39

40

41

35

43

44 5 

13

14

15

16

17

19
15

26

20

27

28
29

42

28

29

42

21

22

23

23

25
30

31A 

23

23
25

14

18

12

25

23

12

2 

45

46

47
48

51

49

50

35

37

Alternative 
Alternativa 

35
38

5 

The parts must not be combined with parts 32, 33, 34, 36, 38
Díly se nesmí kombinovat s díly 32, 33, 34, 36, 38

52

53

23

23

25

54



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00006821 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,036 1

50BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM22000622 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,068 2

KM00070423 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 16

KM00014424 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 5 × 40 SPRING 0,004 1

KM00070525 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 9

KM00002426 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 1

0061251527 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

0,419 1

KM22000428 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,003 2

0059713029 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,021 2

KM11015730 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,057 1

KM11022831 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,100 1

0046019932 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

1,636 1

KM14001033 SET
SADA

SATZ
SADA

7,364 1

0042037034 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,189 1

KM22000535 OIL SEALS
GUFERO

DICHTUNGSRING
GUFERO

0,065 2

KM00066036 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M5x12 0,004 4

0061248237 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,003 1

KM00004338 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5x16 0,004 1

0040310939 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,696 1

0040311740 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,345 1



Zestaw uszczelek A

Seal Kit A

Sada těsnění A

Dichtungssatz A
51

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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7 8 
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2 

45

46

47
48

51
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50

35

37

Alternative 
Alternativa 

35
38

5 

The parts must not be combined with parts 32, 33, 34, 36, 38
Díly se nesmí kombinovat s díly 32, 33, 34, 36, 38

52

53

23

23

25

54



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM11024541 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,029 1

52BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM41002842 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,000 2

KM00064043 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 40 0,007 2

KM00065744 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

472 62 0,012 1

0081294445 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,004 1

0081294346 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,005 1

0126528847 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

1,657 1

0126529748 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,216 1

KM00087549 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,004 4

KM00071450 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x16 0,004 1

KM14001151 SET
SADA

SATZ
SADA

9,000 1

0127857052 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

0,203 2

KM00079653 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M8 × 20 0,014 4

KM41014054 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,423 2



Okładka B

  Cover B

Víko B

Deckel B
53

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006740161 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

33,053 2

54BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005741922 HANDLE
UCHYT

GRIFF
UCHWYT

0,513 4

005309923 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,315 4

KM4101104 BRACE
VZPERA

STREBE
VZPIORA

0,756 4

008848765 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

1,999 2

KM0007976 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991 M8 × 25 0,012 8

KM0007047 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 100

KM0007058 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 32

KM0000819 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 27

KM00031310 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x50 0,042 4

KM00015511 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM00070612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 16

0127860513 ROPE
LANO

SEIL
LANO

0,047 2

KM11021414 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,295 2



Ciato C

Body C

Těleso C

Koerper C
55

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

2 

3 

4 

5 

5 

6 

7 

8 

9 

5 

10

11

12
13

14

15

16 5 

17

18

19



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102951 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

13,966 1

56BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0009352 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,003 30

KM0010143 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,008 15

KM0001574 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 15

KM0002195 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 12

KM0001676 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

012677887 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

3,078 1

KM4102968 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

1,958 1

013302949 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,270 1

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 6

0133050111 MESH
SITOVINA

NETZGEWEBE
KANWA

0,079 1

KM00016012 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x40 0,051 2

KM00005613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 2

KM00015414 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

0059824515 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

2,946 1

KM00077016 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 30 CARRIAGE 0,020 4

KM00015617 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 6

KM00013218 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x40 0,022 3

KM41013719 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,041 1



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
57

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

2 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
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12



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005978671 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,020 1

58BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0002192 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 34

KM0001673 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 8

KM0001564 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 24

KM4101355 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

4,003 1

KM4101366 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

1,932 1

KM0007847 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M5x30 0,006 4

KM0000228 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 5.3 0,000 4

KM0001589 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 4

KM00075310 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M4x25 0,003 4

KM00028611 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 4.3 0,000 4

KM00028312 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M4 NYLOCK 0,001 4



Shody B

Stairs B

Schody B

Treppen B
59

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 
7 

8 

9 

10
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12
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13

13

14

14

15

16

17

18

18
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13
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22

22
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24
25

14

14

26
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13

13
27

28

15

18

17
14

14
20

13

13

29

18
13

30

30

31

32

13

22

9 11
12



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

008435491 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

26,459 1

60BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008434052 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

17,758 1

008435433 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

15,470 1

006034594 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

4,508 1

006034505 ROD
TYC

STANGE
TYC

5,871 1

005650606 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,260 1

004605447 ROPE
LANO

SEIL
LANO

0,083 1

KM4102638 STAIRS
SCHODY

TREPPEN
SHODY

1,000 4

KM1101319 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,170 6

KM11006410 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,013 1

KM00002411 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM00015712 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6

KM00000513 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 33

KM00008114 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 8

KM00033115 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 2

KM00009116 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x140 0,258 1

KM00039417 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M10x30 0,029 2

KM00005718 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 5

KM00079319 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 3

KM00015520 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 3



Shody B

Stairs B

Schody B

Treppen B
61

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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7 
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13

13
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14
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13
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30
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32
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00016021 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x40 0,051 2

62BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00005622 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 6

KM00015423 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

KM00070424 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 3

KM00070525 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 3

KM00031026 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x65 0,052 1

KM00006427 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x40 0,101 3

KM00032328 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 3

KM00033229 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x100 0,195 2

KM00021930 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 32

KM00016731 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 16

KM00015632 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 16



Sada G

Set G

Sada G

Satz G
63

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4101081 HINGE
ZAVES

ANHANG
NACZEPA

0,327 1

64BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008129422 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,006 1

KM1102633 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,276 1

KM4101354 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

4,003 1

KM4101365 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

1,932 1

KM4101376 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,041 1

KM4101407 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,423 4

KM4101398 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,508 1

KM4101389 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,316 2

KM14001010 SET
SADA

SATZ
SADA

7,364 2

KM41016011 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,036 6

KM41016112 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,007 6

KM00078413 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M5x30 0,006 4

KM00002214 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 5.3 0,000 4

KM00015815 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 4

KM00075316 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M4x25 0,003 4

KM00028617 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 4.3 0,000 4

KM00028318 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M4 NYLOCK 0,001 4

KM22002019 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,001 6



Dyszel

Drawbar

Tažná oj

Deichsel
65

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A B 



66

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Towing bar A Deichsel A
67Dyszel ATažná oj A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Drawbar B Deichsel B
75Dyszel BTažná oj B



Dyszel A

Towing bar A

Tažná oj A

Deichsel A
67

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

016088661 DRAWBAR
OJ

DEICHSEL
ZACZEP

99,549 1

68BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

012951092 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

58,908 1

KM0401333 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,041 4

006283474 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,468 1

006283545 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,493 1

KM0000056 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 2

KM0004107 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x190 0,337 1

KM0003238 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM0000069 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 12

KM00040910 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 6

KM00004211 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M20x180 0,517 6

KM00002412 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 3

KM00048713 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 3

KM00027914 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7504 TEX  6.3 × 25 ZN 0,010 8

0015370115 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,014 2

KM00005816 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,008 2

KM00015617 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 1

0003927218 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

2,165 1

KM00025019 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M16x90 0,180 2

KM00005720 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2



Dyszel A

Towing bar A

Tažná oj A

Deichsel A
69

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0068904721 BRACE
VZPERA

STREBE
VZPIORA

11,520 1

70BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0142332522 LEG
ODSTAVNA NOHA

FUSS
NOGA

9,031 1

0001028823 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,602 1

KM00040324 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 1

KM00001925 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M8 0,006 1

KM00016726 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 1

KM00002027 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 2

KM00033828 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24x140 0,624 1

KM00022829 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M24 NYLOCK 0,139 1

0142389430 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

3,674 1



Posiadacz Wąż A

Holder Hose A

Držák hadic A

Halter Schlauch A
71

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005037561 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

4,615 1

72BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005042822 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,197 1

009135523 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

1,241 2

KM0000814 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 12

KM0001185 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x25 0,026 6

KM0001556 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 6

KM0000247 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 16

KM0007508 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x10 0,005 6

005041099 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,038 1

KM00075110 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M6 × 16 CARRIAGE 0,008 10

KM00015711 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 10

KM00025612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 2

KM00021913 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2

KM00015614 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2



Rama B

Frame B

Rám B

Rahmen B
73

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM1102521 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

3,009 1

74BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

012955242 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,980 1

012955273 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,441 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0001565 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM0007706 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 30 CARRIAGE 0,020 4

KM0000817 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 8

KM0001558 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM0002349 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M10x40 0,035 4



Dyszel B

Drawbar B

Tažná oj B

Deichsel B
75

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

016088661 DRAWBAR
OJ

DEICHSEL
ZACZEP

99,549 1

76BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

012951092 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

58,908 1

KM0401333 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,041 4

006283474 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,468 1

006283545 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,493 1

KM0000056 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 2

KM0004107 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x190 0,337 1

KM0003238 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM0000069 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 12

KM00040910 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 6

KM00004211 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M20x180 0,517 6

KM00002412 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 3

KM00048713 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 3

KM00027914 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7504 TEX  6.3 × 25 ZN 0,010 8

0015370115 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,014 2

KM00005816 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,008 2

KM00015617 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 1

0003927218 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

2,165 1

KM00025019 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M16x90 0,180 2

KM00005720 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2



Dyszel B

Drawbar B

Tažná oj B

Deichsel B
77
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0068904721 BRACE
VZPERA

STREBE
VZPIORA

11,520 1

78BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0142332522 LEG
ODSTAVNA NOHA

FUSS
NOGA

9,031 1

0001028823 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,602 1

KM00040324 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 1

KM00001925 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M8 0,006 1

KM00016726 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 1

KM00002027 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 2

KM00033828 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24x140 0,624 1

KM00022829 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M24 NYLOCK 0,139 1

0142389430 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

3,674 1



Posiadacz Wąż A

Holder Hose A

Držák hadic A

Halter Schlauch A
79

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

7 

10

11

12

13

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005037561 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

4,615 1

80BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005042822 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,197 1

009135523 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

1,241 2

KM0000814 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 12

KM0001185 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x25 0,026 6

KM0001556 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 6

KM0000247 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 16

KM0007508 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x10 0,005 6

005041099 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,038 1

KM00075110 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M6 × 16 CARRIAGE 0,008 10

KM00015711 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 10

KM00025612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 2

KM00021913 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2

KM00015614 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
81
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1 

2 

16171819

3 

3 

4 

5 
6 

7 
6 

8 

9 

9 

10

11

11

5 
12

13

13
4 

14

15

SEAL KIT

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0108621 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

26,037 1

82BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

001217852 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

2,633 1

KM0110733 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,043 2

KM0100314 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 2

KM0102075 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,081 2

KM0103696 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,030 2

KM0105297 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

0,427 1

014131648 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

1,651 1

KM0103519 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 2

0160924510 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,626 1

KM01071911 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,195 2

KM01007412 STOPCOCK
KOHOUT

KUGELHAHN
KOHOUT

0,604 1

KM01025813 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,067 2

0160950214 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,362 1

0160924615 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,800 1

KM01077116 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

6,4 0,185 1

KM01077217 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

12,7 0,366 1

KM01077318 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

25,4 0,704 1

KM01077419 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

50,4 1,378 1



Zestaw uszczelek A

Seal Kit A

Sada těsnění A

Dichtungssatz A
83
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SEAL KIT

SEAL KIT

1 

2 

KM010862

KM011303

KM010862
KM011303

KM 0101010
KM 0101010
KM 0101010

Hydraulicky valec 
Hydraulic cylinder

Sada tesneni
Seal kit



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0109171 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1

84BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0116622 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
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OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

4 

5 

6 

7 

7 

8 

9 

3 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM1102521 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

3,009 1

86BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

012955242 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,980 1

012955273 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,441 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0001565 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM0007706 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 30 CARRIAGE 0,020 4

KM0000817 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 8

KM0001558 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM0002349 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M10x40 0,035 4



Zaczep

Hitch

Závěs

Zugose
87

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 2 1 

4 

5 

6 

SNARE K80 

4 

5 

6 

4 

5 

6 

A 

SNARE 40mm SNARE 51mm

7 

9 

5 

10
8 

11

SCHARMULLER 35mm

550 Nm

6 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0900281 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

17,275 1

88BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0900052 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

14,129 1

KM0900603 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

12,883 1

KM0000054 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 6

KM0000085 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 16 SPRING 0,006 6

KM0003246 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 6

002909527 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

7,497 1

KM0006518 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M20x60 0,226 4

KM0900589 HINGE
ZAVES

ANHANG
NACZEPA

14,011 1

KM00000910 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 20 SPRING 0,012 4

KM00065011 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M16x35 0,094 6



Zaczep transportowy A

Towing Bracket A

Tažné pravítko A

Zughalterung A
89
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5 

6 

8 1 

2 

3 

9 

11
13

14

15

24

18

18

19

20

18 18

19

20

2422

23

4 

25

25

26

27

28

4 

21

17

12

10

7 

FIX BY THE THREAD 
ADHESIVE! 
POJISTIT LEPIDLEM!

FIX BY THE THREAD 
ADHESIVE! 
POJISTIT LEPIDLEM!

16

550 Nm



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0003241 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 7

90BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0000052 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 7

KM0000083 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 16 SPRING 0,006 7

KM0000584 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,008 3

007048405 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

14,040 1

003495166 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,322 1

007049047 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,587 1

KM0006748 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,010 1

007048399 CHAP
TLAMA

MAUL
MORDA

16,557 1

0070490310 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

3,378 1

KM00002011 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 1

0070520112 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,845 1

KM00022813 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M24 NYLOCK 0,139 1

KM00003514 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x100 0,195 2

KM00005715 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2

0035106016 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,036 1

0070484817 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,322 1

KM00008118 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015519 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM00031320 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x50 0,042 2



Zaczep transportowy A

Towing Bracket A

Tažné pravítko A

Zughalterung A
91
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5 

6 

8 1 

2 

3 

9 

11
13

14

15

24

18

18

19

20

18 18

19

20

2422

23

4 

25

25

26

27

28

4 

21

17

12

10

7 

FIX BY THE THREAD 
ADHESIVE! 
POJISTIT LEPIDLEM!

FIX BY THE THREAD 
ADHESIVE! 
POJISTIT LEPIDLEM!

16

550 Nm



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0070485221 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,408 1

92BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0064774122 RULLER
PRAVITKO

LINEAR
LINIJKA

42,267 1

0015458023 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,132 2

0082528724 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,018 2

KM04011625 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,049 2

0015757926 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,009 1

KM00006027 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,042 2

0064786028 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,197 2

KM11007629 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11014730 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1



Redlice siewne

Seed Coulters

Secí botky

Säschare
93

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A B 

24 x

16,5 cm 

32 x

12,5 cm 



94

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Seed Coulters A Säschare A
95Redlice siewne ASecí botky A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Seed Coulters B Säschare B
151Redlice siewne BSecí botky B



Redlice siewne A

Seed Coulters A

Secí botky A

Säschare A
95
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A 

B 

C 



96

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Frame A Rahmen A
97Rama ARám A

BEDNAR FMT s.r.o.
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Frame B Rahmen B
115Rama BRám B

Frame C Rahmen C
133Rama CRám C



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
97
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A 

E 

10

11

12

13

13

14

14

B 

C 

D 

15

16

17

18

15

E 

E 

F 

F 

F 

1 
2 

3 

3 

4 

4 

5 

7 

7 

6 

8 

8 

9 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013711421 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

55,283 1

98BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013711432 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

25,957 1

006868993 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,579 2

KM0000064 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 8

KM0001875 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 4

KM0004096 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 4

KM0003207 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M10x25 0,020 8

013338598 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,756 2

013339219 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,634 2

0133465910 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,805 2

0061199511 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,570 2

KM04013912 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 2

KM00030813 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 14 SPRING 0,004 4

KM00080614 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,112 4

0057805115 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,340 4

KM00000716 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 12 SPRING 0,002 4

KM00015417 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM00003218 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 4



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
99

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 
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8 
11

10

12

13
14

15

16

17

18

11
22

23

24

27

28

29

29

8 

30

31

32

33
34

25

26

40

a b 

19 20

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

21

330x65

330x50

35

8 

38

41

39



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334601 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,298 1

100BEDNAR FMT s.r.o.
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008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

013334593 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,040 1

KM1101514 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM1101555 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

001519227 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM0002198 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM0001529 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00015610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00025611 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM00069812 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM00008113 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015514 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM11025615 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,082 4

0061011216 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

0017510817 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

0039732118 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

KM11007619 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007520 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
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1 

4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 
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11
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27

28
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8 

30

31

32

33
34
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40

a b 

19 20

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti
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330x65

330x50

35

8 

38

41

39



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0060151821 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

102BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00070322 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41035023 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,172 1

KM00040324 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

0040232225 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

KM04014826 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM00076627 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076728 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM06028429 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00069530 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0080341031 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0057017432 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005633 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM00015434 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

0015226935 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

KM00032336 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033137 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

0071006738 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00000539 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0028840040 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
103

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 
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8 
11

10
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13
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16

17

18

11
22

23

24

27

28

29

29

8 

30

31

32

33
34

25

26

40

a b 

19 20

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

21

330x65

330x50

35

8 

38

41

39



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00019441 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1

104BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
105

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46

1 

2 

3 

4 

5 

6 

11

12

13

9 

14

15

16

17

15

16

17

18

19

10

13

15

16

17

20
21

16
17

26 27

28

29

31

31

32
9 

34

35
39

38

37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47

48

46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334621 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

6,821 1

106BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

001822833 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,682 1

KM4102254 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

1,768 1

007561175 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,339 1

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

003973217 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

002884008 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1

KM0002199 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM11015111 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM21000512 KEEPER
ZAVLACOVAC

VORSTECKER
PODTRZYMYWACZ

0,831 1

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00015214 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00039515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M10x30 0,032 5

KM00008116 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 9

KM00015517 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 9

0015192218 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM11015519 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

0133346820 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,434 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
107

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46
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17
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17
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16
17

26 27

28

29

31

31

32
9 
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37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47
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46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00069821 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

108BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM11025722 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4

KM11007623 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007524 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1

0060151825 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

0061011226 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070327 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41034928 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,787 1

KM00040329 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM04014830 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028431 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076632 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076733 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069534 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0040232235 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

0080341036 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0060576137 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,035 1

KM03007138 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,003 1

0057017439 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005640 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
109

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46
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28

29
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31
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37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50
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7 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00015441 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

110BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0015226942 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

0017510843 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

KM00032344 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033145 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

KM00000546 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0071006747 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00019448 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1



Kolo C

Wheel C

Kolo C

Rad C
111

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 2 

 330x65 330x50



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102121 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,998 24

112BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102132 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,453 24



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
113

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

7 

8 

9 

10

10
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3 

2 

3 

2 

3 
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3 
11
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7 

9 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013341731 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

12,000 1

114BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM1101482 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 5

001825403 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,216 5

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 20

KM0001675 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 10

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 10

KM0000567 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 16

KM0004678 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM0001549 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 8

0001801310 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,205 2

KM00078311 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x55 0,065 4

0068103712 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,084 2



Rama B

Frame B

Rám B

Rahmen B
115

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013728861 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

15,436 1

116BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013728772 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

6,809 1

007018483 PLATE
VICKO

PLATTE
PLYTA

0,450 1

006868994 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,579 1

KM0000065 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 4

KM0001876 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 2

KM0004097 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 2

KM0003208 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M10x25 0,020 8

013339199 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,634 2

0133465910 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,805 1

0061199511 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,570 1

KM04013912 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 1

KM00030813 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 14 SPRING 0,004 2

KM00080614 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,112 2

0057805115 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,340 2

KM00000716 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 12 SPRING 0,002 2

KM00015417 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

KM00003218 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 2



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
117

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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6x
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334601 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,298 1

118BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

013334593 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,040 1

KM1101514 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM1101555 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

001519227 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM0002198 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM0001529 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00015610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00025611 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM00069812 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM00008113 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015514 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM11025615 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,082 4

0061011216 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

0017510817 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

0039732118 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

KM11007619 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007520 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
119

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0060151821 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

120BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00070322 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41035023 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,172 1

KM00040324 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

0040232225 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

KM04014826 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM00076627 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076728 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM06028429 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00069530 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0080341031 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0057017432 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005633 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM00015434 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

0015226935 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

KM00032336 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033137 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

0071006738 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00000539 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0028840040 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
121

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00019441 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1

122BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
123

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334621 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

6,821 1

124BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

001822833 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,682 1

KM4102254 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

1,768 1

007561175 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,339 1

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

003973217 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

002884008 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1

KM0002199 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM11015111 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM21000512 KEEPER
ZAVLACOVAC

VORSTECKER
PODTRZYMYWACZ

0,831 1

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00015214 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00039515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M10x30 0,032 5

KM00008116 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 9

KM00015517 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 9

0015192218 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM11015519 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

0133346820 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,434 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
125

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00069821 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

126BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM11025722 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4

KM11007623 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007524 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1

0060151825 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

0061011226 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070327 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41034928 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,787 1

KM00040329 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM04014830 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028431 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076632 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076733 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069534 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0040232235 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

0080341036 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0060576137 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,035 1

KM03007138 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,003 1

0057017439 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005640 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
127

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00015441 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

128BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0015226942 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

0017510843 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

KM00032344 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033145 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

KM00000546 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0071006747 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00019448 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1



Kolo C

Wheel C

Kolo C

Rad C
129

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 2 

 330x65 330x50



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102121 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,998 24

130BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102132 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,453 24



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
131

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013710741 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

1,041 1

132BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM1101482 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 1

001825403 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,216 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0001675 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM0000567 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM0004678 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 2

KM0001549 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

0001801310 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,205 2



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
133

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013728881 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

15,436 1

134BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013728772 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

6,809 1

006868993 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,579 1

KM0000064 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 4

KM0001875 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 2

KM0004096 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 2

KM0003207 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M10x25 0,020 8

013346598 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,805 1

006119959 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,570 1

KM04013910 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 1

KM00030811 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 14 SPRING 0,004 2

KM00080612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,112 2

0057805113 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,340 2

KM00000714 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 12 SPRING 0,002 2

KM00015415 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

KM00003216 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 2

0127500217 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,571 2

0070184818 PLATE
VICKO

PLATTE
PLYTA

0,450 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
135

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334601 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,298 1

136BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

013334593 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,040 1

KM1101514 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM1101555 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

001519227 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM0002198 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM0001529 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00015610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00025611 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM00069812 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM00008113 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015514 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM11025615 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,082 4

0061011216 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

0017510817 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

0039732118 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

KM11007619 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007520 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
137

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0060151821 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

138BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00070322 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41035023 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,172 1

KM00040324 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

0040232225 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

KM04014826 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM00076627 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076728 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM06028429 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00069530 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0080341031 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0057017432 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005633 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM00015434 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

0015226935 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

KM00032336 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033137 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

0071006738 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00000539 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0028840040 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
139

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00019441 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1

140BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
141

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334621 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

6,821 1

142BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

001822833 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,682 1

KM4102254 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

1,768 1

007561175 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,339 1

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

003973217 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

002884008 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1

KM0002199 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM11015111 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM21000512 KEEPER
ZAVLACOVAC

VORSTECKER
PODTRZYMYWACZ

0,831 1

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00015214 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00039515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M10x30 0,032 5

KM00008116 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 9

KM00015517 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 9

0015192218 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM11015519 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

0133346820 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,434 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
143

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00069821 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

144BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM11025722 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4

KM11007623 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007524 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1

0060151825 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

0061011226 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070327 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41034928 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,787 1

KM00040329 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM04014830 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028431 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076632 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076733 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069534 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0040232235 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

0080341036 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0060576137 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,035 1

KM03007138 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,003 1

0057017439 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005640 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
145

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00015441 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

146BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0015226942 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

0017510843 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

KM00032344 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033145 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

KM00000546 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0071006747 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00019448 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1



Kolo C

Wheel C

Kolo C

Rad C
147

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 2 

 330x65 330x50



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102121 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,998 24

148BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102132 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,453 24



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
149

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

7 

8 

9 

10

10

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013710721 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

1,041 1

150BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM1101482 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 1

001825403 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,216 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0001675 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM0000567 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM0004678 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 2

KM0001549 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

0001801310 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,205 2



Redlice siewne B

Seed Coulters B

Secí botky B

Säschare B
151

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

C 

B 



152

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Frame A Rahmen A
153Rama ARám A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Frame B Rahmen B
171Rama BRám B

Frame C Rahmen C
189Rama CRám C



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
153

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

E 
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11
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12
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C 

D 

E 

E 
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3 

3 
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13
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13

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013703021 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

52,890 1

154BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013703052 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

24,711 1

006868993 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,579 2

KM0000064 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 8

KM0001875 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 4

KM0004096 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 4

KM0003207 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M10x25 0,020 8

013346598 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,805 2

006119959 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,570 2

KM04013910 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 2

KM00030811 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 14 SPRING 0,004 4

KM00080612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,112 4

0133385913 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,756 2

0133392114 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,634 2



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
155

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4x

6x

6x
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21

330x65

330x50

35

8 

38

41

39



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334601 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,298 1

156BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

013334593 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,040 1

KM1101514 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM1101555 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

001519227 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM0002198 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM0001529 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00015610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00025611 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM00069812 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM00008113 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015514 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM11025615 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,082 4

0061011216 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

0017510817 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

0039732118 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

KM11007619 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007520 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
157

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 

10

8 
11

10

12

13
14

15

16

17

18

11
22

23

24

27

28

29

29

8 

30

31

32

33
34

25

26

40

a b 

19 20

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0060151821 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

158BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00070322 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41035023 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,172 1

KM00040324 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

0040232225 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

KM04014826 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM00076627 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076728 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM06028429 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00069530 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0080341031 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0057017432 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005633 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM00015434 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

0015226935 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

KM00032336 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033137 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

0071006738 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00000539 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0028840040 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
159

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00019441 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1

160BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
161

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46

1 

2 

3 

4 

5 

6 

11

12

13

9 

14

15

16

17

15

16

17

18

19

10

13

15

16

17

20
21

16
17

26 27

28

29

31

31

32
9 

34

35
39

38

37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47

48

46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334621 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

6,821 1

162BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

001822833 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,682 1

KM4102254 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

1,768 1

007561175 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,339 1

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

003973217 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

002884008 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1

KM0002199 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM11015111 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM21000512 KEEPER
ZAVLACOVAC

VORSTECKER
PODTRZYMYWACZ

0,831 1

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00015214 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00039515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M10x30 0,032 5

KM00008116 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 9

KM00015517 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 9

0015192218 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM11015519 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

0133346820 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,434 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
163

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47

48

46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00069821 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

164BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM11025722 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4

KM11007623 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007524 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1

0060151825 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

0061011226 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070327 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41034928 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,787 1

KM00040329 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM04014830 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028431 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076632 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076733 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069534 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0040232235 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

0080341036 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0060576137 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,035 1

KM03007138 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,003 1

0057017439 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005640 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
165

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00015441 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

166BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0015226942 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

0017510843 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

KM00032344 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033145 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

KM00000546 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0071006747 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00019448 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1



Kolo C

Wheel C

Kolo C

Rad C
167

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 2 

 330x65 330x50



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102121 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,998 24

168BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102132 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,453 24



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
169

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013341731 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

12,000 1

170BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM1101482 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 5

001825403 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,216 5

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 20

KM0001675 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 10

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 10

KM0000567 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 16

KM0004678 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM0001549 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 8

0001801310 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,205 2

KM00078311 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x55 0,065 4

0068103712 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,084 2



Rama B

Frame B

Rám B

Rahmen B
171

OMEGA OO 4000 FERTI CD

E 

8 

9 

10

11

11

12

12

A 

B 

C 

E 

D 

1 

2 

3 

14

4 

4 

5 

6 

7 

7 

13

13



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013704521 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

17,004 1

172BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013704512 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

7,767 1

006868993 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,579 1

KM0000064 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 4

KM0001875 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 2

KM0004096 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 2

KM0003207 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M10x25 0,020 8

013346598 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,805 1

006119959 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,570 1

KM04013910 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 1

KM00030811 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 14 SPRING 0,004 2

KM00080612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,112 2

0133391913 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,634 2

0070184814 PLATE
VICKO

PLATTE
PLYTA

0,450 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
173

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 

10

8 
11

10

12

13
14

15

16

17

18

11
22

23

24

27

28

29

29

8 

30

31

32

33
34

25

26

40

a b 

19 20

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

21

330x65

330x50

35

8 

38

41

39



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334601 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,298 1

174BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

013334593 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,040 1

KM1101514 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM1101555 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

001519227 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM0002198 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM0001529 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00015610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00025611 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM00069812 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM00008113 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015514 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM11025615 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,082 4

0061011216 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

0017510817 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

0039732118 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

KM11007619 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007520 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
175

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 

10

8 
11

10

12

13
14

15

16

17

18

11
22

23

24

27

28

29

29

8 

30

31

32

33
34

25

26

40

a b 

19 20

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

21

330x65

330x50

35

8 

38

41

39



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0060151821 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

176BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00070322 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41035023 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,172 1

KM00040324 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

0040232225 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

KM04014826 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM00076627 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076728 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM06028429 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00069530 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0080341031 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0057017432 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005633 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM00015434 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

0015226935 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

KM00032336 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033137 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

0071006738 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00000539 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0028840040 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
177

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 

10

8 
11

10

12

13
14

15

16

17

18

11
22

23

24

27

28

29

29

8 

30

31

32

33
34

25

26

40

a b 

19 20

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

21

330x65

330x50

35

8 

38

41

39



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00019441 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1

178BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
179

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46

1 

2 

3 

4 

5 

6 

11

12

13

9 

14

15

16

17

15

16

17

18

19

10

13

15

16

17

20
21

16
17

26 27

28

29

31

31

32
9 

34

35
39

38

37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47

48

46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334621 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

6,821 1

180BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

001822833 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,682 1

KM4102254 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

1,768 1

007561175 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,339 1

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

003973217 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

002884008 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1

KM0002199 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM11015111 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM21000512 KEEPER
ZAVLACOVAC

VORSTECKER
PODTRZYMYWACZ

0,831 1

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00015214 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00039515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M10x30 0,032 5

KM00008116 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 9

KM00015517 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 9

0015192218 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM11015519 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

0133346820 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,434 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
181

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46

1 

2 

3 

4 

5 

6 

11

12

13

9 

14

15

16

17

15

16

17

18

19

10

13

15

16

17

20
21

16
17

26 27

28

29

31

31

32
9 

34

35
39

38

37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47

48

46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00069821 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

182BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM11025722 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4

KM11007623 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007524 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1

0060151825 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

0061011226 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070327 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41034928 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,787 1

KM00040329 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM04014830 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028431 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076632 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076733 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069534 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0040232235 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

0080341036 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0060576137 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,035 1

KM03007138 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,003 1

0057017439 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005640 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
183

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46

1 

2 

3 

4 

5 

6 

11

12

13

9 
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15

16

17

15

16

17

18

19

10

13

15

16

17

20
21

16
17

26 27

28

29

31

31

32
9 

34

35
39

38

37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47

48

46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00015441 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

184BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0015226942 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

0017510843 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

KM00032344 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033145 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

KM00000546 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0071006747 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00019448 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1



Kolo C

Wheel C

Kolo C

Rad C
185

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 2 

 330x65 330x50



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102121 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,998 24

186BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102132 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,453 24



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
187

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

10

7 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013710741 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

1,041 1

188BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM1101482 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 1

001825403 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,216 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0001675 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM0000567 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM0004678 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 2

KM0001549 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

0001801310 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,205 2



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
189

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 

C 

E 

8 

9 
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11
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12

E 

D 

1 

2 

14

3 

4 
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5 

5 

6 

7 

13
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013704531 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

17,004 1

190BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013704512 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

7,767 1

006868993 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,579 1

KM0003204 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M10x25 0,020 8

KM0000065 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 4

KM0001876 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 2

KM0004097 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 2

013346598 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,805 1

006119959 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,570 1

KM04013910 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 1

KM00030811 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 14 SPRING 0,004 2

KM00080612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,112 2

0127500213 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,571 2

0070184814 PLATE
VICKO

PLATTE
PLYTA

0,450 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
191

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 

10

8 
11

10

12

13
14

15

16

17

18

11
22

23

24

27

28

29

29

8 

30

31

32

33
34

25

26

40

a b 
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Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti
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330x65

330x50

35

8 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334601 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,298 1

192BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

013334593 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,040 1

KM1101514 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM1101555 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

001519227 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM0002198 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM0001529 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00015610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00025611 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM00069812 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM00008113 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015514 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM11025615 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,082 4

0061011216 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

0017510817 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

0039732118 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

KM11007619 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007520 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
193

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 

10

8 
11

10

12

13
14

15

16

17

18

11
22

23

24

27

28

29

29

8 

30

31

32

33
34

25

26

40

a b 

19 20

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

21

330x65

330x50

35

8 

38

41

39



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0060151821 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

194BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00070322 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41035023 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,172 1

KM00040324 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

0040232225 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

KM04014826 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM00076627 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076728 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM06028429 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00069530 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0080341031 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0057017432 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005633 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM00015434 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

0015226935 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

KM00032336 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033137 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

0071006738 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00000539 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0028840040 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
195

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4x

6x

6x

4x

39

36

39

37
2 

3 

4 

5 
5 

6 

7 

8 

9 

10

8 
11

10

12

13
14

15

16

17

18

11
22

23

24

27

28

29

29

8 

30

31

32

33
34

25

26

40

a b 

19 20

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

21

330x65

330x50

35

8 

38

41

39



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00019441 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1

196BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
197

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46

1 

2 

3 

4 

5 

6 

11

12

13

9 

14

15

16

17

15

16

17

18

19

10

13

15

16

17

20
21

16
17

26 27

28

29

31

31

32
9 

34

35
39

38

37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47

48

46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334621 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

6,821 1

198BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008248482 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,834 1

001822833 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,682 1

KM4102254 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

1,768 1

007561175 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,339 1

006869936 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

003973217 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 1

002884008 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 1

KM0002199 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 17

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 5

KM11015111 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,076 1

KM21000512 KEEPER
ZAVLACOVAC

VORSTECKER
PODTRZYMYWACZ

0,831 1

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 5

KM00015214 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM00039515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M10x30 0,032 5

KM00008116 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 9

KM00015517 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 9

0015192218 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,213 1

KM11015519 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 4

0133346820 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,434 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
199

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46

1 

2 

3 

4 

5 

6 

11

12

13

9 

14

15

16

17

15

16

17

18

19

10

13

15

16

17

20
21

16
17

26 27

28

29

31

31

32
9 

34

35
39

38

37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47

48

46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00069821 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

200BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM11025722 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4

KM11007623 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 1

KM11007524 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 1

0060151825 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,040 1

0061011226 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070327 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM41034928 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,787 1

KM00040329 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM04014830 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028431 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076632 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076733 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069534 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

0040232235 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,370 1

0080341036 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 1

0060576137 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,035 1

KM03007138 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,003 1

0057017439 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,499 1

KM00005640 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1



Radlice siewne B

Seeding Point B

Secí botka B

Säschare B
201

OMEGA OO 4000 FERTI CD

46

46

1 

2 

3 

4 

5 

6 

11

12

13

9 

14

15

16

17

15

16

17

18

19

10

13

15

16

17

20
21

16
17

26 27

28

29

31

31

32
9 

34

35
39

38

37

45

44

43

42

40

30

22

33

6x

6x

4x

4x

41

a b 

23 24

Degrese Before Bonding
Pred lepenim odmasti

25

330x65

330x50

9 

7 

10

36
8 

9 

47

48

46



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00015441 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

202BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0015226942 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,063 1

0017510843 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,005 1

KM00032344 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM00033145 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 1

KM00000546 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 1

0071006747 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 1

KM00019448 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 1



Kolo C

Wheel C

Kolo C

Rad C
203

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 2 

 330x65 330x50



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102121 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,998 24

204BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102132 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

2,453 24



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
205

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

7 

8 

9 

10

10

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013710721 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

1,041 1

206BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM1101482 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 1

001825403 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,216 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0001675 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM0000567 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM0004678 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 2

KM0001549 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

0001801310 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,205 2



Talerze wyrównujące

Levelling discs

Urovnávací diskové sekce

Einebnungsscheiben
207

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A B 



208

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Levelling discs A Einebnungsscheiben A
209Talerze wyrównujące AUrovnávací diskové sekce A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Levelling Disc Section B Planierscheiben  B
231Poziomowanie i pokrycie części płyty  BDisková sekce, urovnávací a zahrnovací  B



Talerze wyrównujące A

Levelling discs A

Urovnávací diskové sekce A

Einebnungsscheiben A
209

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 

C 

C 

H 

D 

E 

F 

J 

F 

F 

G 

G 

I 

D 

E 

D 



210

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Frame A Rahmen A
211Rama ARám A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Frame B Rahmen B
213Rama BRám B

Side Plate C Seitenteil C
215Sciana boczna CBočnice C

Console D Konsole D
217Konsola DKonzola D

Console E Konsole E
219Konsola EKonzola E

Console F Konsole F
221Konsola FKonzola F

Console G Konsole G
223Konsola GKonzola G

Console H Konsole H
225Konsola HKonzola H

Console I Konsole I
227Konsola IKonzola I

Stupnice J Stupnice J
229Stupnice JStupnice J



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
211

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

9 

11

11

12

13

14

15

16

17

10

11

11

3 

4 

5 

5 

6 

7 

8 

8 

4 

5 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013744051 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

35,254 1

212BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013744122 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

40,951 1

005974733 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

6,930 1

005974654 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,089 2

KM0000055 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM0001006 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x70 0,148 2

KM0003237 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 2

KM0401258 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,014 2

002522609 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

4,169 3

0052730110 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,111 1

0025240011 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,520 8

KM00003212 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 12

KM00005613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 12

KM00015414 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 12

KM00018715 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 8

KM00000616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 8

KM00040917 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 8



Rama B

Frame B

Rám B

Rahmen B
213

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

9 

11

11

12

13

14

16

17

10

11

11

3 

4 

5 

5 

6 

7 

8 

8 

4 

5 

5 

6 

7 

8 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013744141 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

34,833 1

214BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013744152 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

40,529 1

006389073 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

6,836 1

005974654 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,089 2

KM0000055 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM0001006 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x70 0,148 2

KM0003237 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 2

KM0401258 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,014 2

002522609 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

4,169 3

0052730110 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,111 1

0025240011 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,520 8

KM00003212 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 12

KM00005613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 12

KM00015414 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 12

KM00018715 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 8

KM00000616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 8

KM00040917 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 8



Sciana boczna C

Side Plate C

Bočnice C

Seitenteil C
215

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

8 
10

6 

6 

9 

6 
10

11

12

1 

2 

12



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005641971 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

15,631 2

216BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005069542 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

3,408 2

KM0000813 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 16

KM0003944 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M10x30 0,029 8

KM0001555 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 8

KM0000056 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 14

KM0001197 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

004098938 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,068 16

002789849 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,060 10

KM00032310 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 10

KM00011311 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x50 0,117 2

0018251812 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,897 4



Konsola D

Console D

Konzola D

Konsole D
217

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

2 
3 

4 

5 

6 

7 

7 

8 

9 
10

11

11

9 

9 

12

12

6x

6x

6x



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005275731 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

15,014 1

218BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0401462 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004653 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004644 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936215 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101486 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602377 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

7,243 2

KM0006998 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM0000569 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015410 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00046811 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00048912 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12



Konsola E

Console E

Konzola E

Konsole E
219

OMEGA OO 4000 FERTI CD

9 

1 

2 

3 

4 

5 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

8 

10

11

12

12

10

10

13

13

14

15

14

1516

17

18

19

6x

6x



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005621991 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

9,673 1

220BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005638042 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

8,585 1

KM0401463 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004654 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004645 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936216 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101487 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602378 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

7,243 2

KM0006999 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00046812 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00048913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

KM00000614 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 2

KM00000515 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 2

KM00038516 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x80 0,272 1

KM00025417 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x80 0,164 1

KM00011118 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M20 NYLOCK 0,076 1

KM00005719 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 1



Konsola F

Console F

Konzola F

Konsole F
221

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
3 

4 

2 

3 4 

5 

6 

7 

7 

8 

8 

9 
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10

11

12

10
12

6x

6x

6x



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005275691 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

15,014 1

222BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0401462 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004653 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004644 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936215 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101486 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602377 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

7,243 2

KM0004688 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM0006999 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00048912 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12



Konsola G

Console G

Konzola G

Konsole G
223

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 
5 

3 

4 5 

6 

7 
8 

8 9 
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11
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11
13

14
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15

14 16
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18
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005623601 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

9,673 1

224BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005638452 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

8,585 1

KM0401463 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004654 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004645 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936216 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101487 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602378 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

7,243 2

KM0004689 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00069910 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005611 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015412 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00048913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 2

KM00000615 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 2

KM00025416 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x80 0,164 1

KM00005717 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 1

KM00038518 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x80 0,272 1

KM00011119 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M20 NYLOCK 0,076 1



Konsola H

Console H

Konzola H

Konsole H
225

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

8 

9 

10

11

12

12

10

10

13

13

14

14

15

16

6x

6x

6x



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005633141 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

14,371 1

226BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

007272652 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,389 1

KM0401463 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004654 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004645 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936216 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101487 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602378 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

7,243 2

KM0006999 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00046812 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00048913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM00011915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 2

KM00005716 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2



Konsola I

Console I

Konzola I

Konsole I
227

OMEGA OO 4000 FERTI CD

6x

6x

6x

1 
2 

3 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005275791 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

14,371 1

228BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

007272672 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,389 1

KM0401463 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004654 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004645 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936216 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101487 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602378 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

7,243 2

KM0000059 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM00011910 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 2

KM00005711 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2

KM00046812 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00069913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005614 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00048915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

KM00015416 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6



Stupnice J

Stupnice J

Stupnice J

Stupnice J
229

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012763381 SCALE
STUPNICE

SKALA
SKALA

0,794 1

230BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0002192 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 9

KM0001563 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 3

006654674 BALANCE BEAM
VAHADLO

SCHWINGARM
VAHADLO

0,416 1

006654625 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,243 1

006604036 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

0,294 1

KM0000567 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 2

KM0005388 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,275 1

KM0001549 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM00016710 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 3

0045959011 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,329 1



Poziomowanie i pokrycie części płyty  B

Levelling Disc Section B

Disková sekce, urovnávací a zahrnovací  B

Planierscheiben  B
231

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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B 

C 

C 
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F 
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D 

E 

D 

F 

G 
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F 
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232

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Frame A Rahmen A
233Rama ARám A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Frame B Rahmen B
235Rama BRám B

Side Plate C Seitenteil C
237Sciana boczna CBočnice C

Console D Konsole D
239Konsola DKonzola D

Console E Konsole E
241Konsola EKonzola E

Console F Konsole F
243Konsola FKonzola F

Console G Konsole G
245Konsola GKonzola G

Console H Konsole H
247Konsola HKonzola H

Console I Konsole I
249Konsola IKonzola I

Stupnice J Stupnice J
251Stupnice JStupnice J



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013744051 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

35,254 1

234BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013744122 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

40,951 1

005974733 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

6,930 1

005974654 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,089 2

KM0000055 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM0001006 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x70 0,148 2

KM0003237 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 2

KM0401258 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,014 2

002522609 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

4,169 3

0052730110 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,111 1

0025240011 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,520 8

KM00003212 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 12

KM00005613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 12

KM00015414 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 12

KM00018715 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 8

KM00000616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 8

KM00040917 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 8



Rama B

Frame B

Rám B

Rahmen B
235

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013744141 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

34,833 1

236BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013744152 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

40,529 1

006389073 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

6,836 1

005974654 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,089 2

KM0000055 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM0001006 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x70 0,148 2

KM0003237 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 2

KM0401258 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,014 2

002522609 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

4,169 3

0052730110 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,111 1

0025240011 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,520 8

KM00003212 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 12

KM00005613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 12

KM00015414 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 12

KM00018715 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 8

KM00000616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 8

KM00040917 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 8



Sciana boczna C

Side Plate C

Bočnice C

Seitenteil C
237

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005641971 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

15,631 2

238BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005069542 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

3,408 2

KM0000813 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 16

KM0003944 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M10x30 0,029 8

KM0001555 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 8

KM0000056 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 14

KM0001197 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

004098938 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,068 16

002789849 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,060 10

KM00032310 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 10

KM00011311 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x50 0,117 2

0018251812 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,897 4



Konsola D

Console D

Konzola D

Konsole D
239

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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4 

5 

6 

7 

7 

8 

9 
10

11

11

9 

9 

12

12

6x

6x

6x

13



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005275731 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

15,014 1

240BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0401462 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004653 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004644 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936215 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101486 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602307 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

8,030 2

KM0006998 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM0000569 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015410 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00046811 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00048912 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

0043319713 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,017 2



Konsola E

Console E

Konzola E

Konsole E
241

OMEGA OO 4000 FERTI CD

9 

1 

2 

3 

4 

5 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

8 

10

11

12

12

10

10

13

13

14

15

14

1516

17

18

19

6x

6x 20



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005621991 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

9,673 1

242BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005638042 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

8,585 1

KM0401463 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004654 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004645 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936216 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101487 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602308 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

8,030 2

KM0006999 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00046812 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00048913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

KM00000614 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 2

KM00000515 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 2

KM00038516 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x80 0,272 1

KM00025417 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x80 0,164 1

KM00011118 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M20 NYLOCK 0,076 1

KM00005719 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 1

0043319720 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,017 2



Konsola F

Console F

Konzola F

Konsole F
243

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
3 

4 

2 

3 4 

5 

6 

7 

7 

8 

8 

9 

10

10

11

12

10
12

6x

6x

6x

13



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005275691 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

15,014 1

244BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0401462 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004653 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004644 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936215 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101486 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602307 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

8,030 2

KM0004688 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM0006999 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00048912 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

0043319713 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,017 2



Konsola G

Console G

Konzola G

Konsole G
245

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 
5 

3 

4 5 

6 

7 

8 

8 

9 

10

11

11

12

13

11
13

14

15

15

14
16

17

18

19

20



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005623601 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

9,673 1

246BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005638452 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

8,585 1

KM0401463 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004654 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004645 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936216 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101487 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602308 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

8,030 2

KM0004689 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00069910 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005611 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015412 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00048913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 2

KM00000615 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 2

KM00025416 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x80 0,164 1

KM00005717 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 1

KM00038518 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x80 0,272 1

KM00011119 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M20 NYLOCK 0,076 1

0043319720 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,017 2



Konsola H

Console H

Konzola H

Konsole H
247

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

8 

9 

10

11

12

12

10

10

13

13

14

14

15

16

6x

6x

6x

17

17



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005633141 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

14,371 1

248BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

007272652 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,389 1

KM0401463 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004654 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004645 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936216 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101487 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602308 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

8,030 2

KM0006999 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00046812 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00048913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM00011915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 2

KM00005716 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2

0043319717 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,017 2



Konsola I

Console I

Konzola I

Konsole I
249

OMEGA OO 4000 FERTI CD

6x

6x

6x

1 

2 

4 
5 

3 

4 5 

6 

7 

8 

9 

9 

10
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12

13

14

1414

15

15

16

8 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005275791 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

14,371 1

250BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

007272672 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

3,389 1

KM0401463 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004654 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004645 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

000936216 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

5,441 1

KM1101487 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 4

KM0602308 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

8,030 2

KM0000059 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM00011910 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 2

KM00005711 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2

KM00046812 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00069913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,079 6

KM00005614 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 18

KM00048915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12

KM00015416 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

0043319717 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,017 2



Stupnice J

Stupnice J

Stupnice J

Stupnice J
251

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
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2 
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2 
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10
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7 
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012763381 SCALE
STUPNICE

SKALA
SKALA

0,794 1

252BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0002192 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 9

KM0001563 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 3

006654674 BALANCE BEAM
VAHADLO

SCHWINGARM
VAHADLO

0,416 1

006654625 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,243 1

006604036 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

0,294 1

KM0000567 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 2

KM0005388 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,275 1

KM0001549 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM00016710 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 3

0045959011 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,329 1



Koła wspomagające

Support Wheels

Podpěrná kola

Stützräder
253

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A B C 

D E 



254

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Support Wheels A Stützräder A
255Koła wspomagające APodpěrná kola A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Support Wheels B Stützräder B
263Koła wspomagające BPodpěrná kola B

Support Wheels C Stützräder C
271Koła wspomagające CPodpěrná kola C

Support Wheels D Stützräder D
275Koła wspomagające DPodpěrná kola D

Support Wheels E Stützräder E
279Koła wspomagające EPodpěrná kola E



Koła wspomagające A

Support Wheels A

Podpěrná kola A

Stützräder A
255

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 

C 



256

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Wheel A Rad A
257Kolo AKolo A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Wheel B Rad B
259Kolo BKolo B

Wheel C Rad C
261Kolo CKolo C



Kolo A

Wheel A

Kolo A

Rad A
257

OMEGA OO 4000 FERTI CD

5 

12

13

14

1 
2 

3 

4 

5 

6 

6 
7 

8 

9 

10

11

14

15

10

17

11

14
14

15

16

18



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005311891 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

41,420 1

258BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510172 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 4

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 24

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 24

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

005306047 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

9,063 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 3

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 3

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 10

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 10

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 32

KM00005715 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011916 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Kolo B

Wheel B

Kolo B

Rad B
259

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 
2 

3 

4 

5 

5 
6 

6 
7 
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10
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10

15

10

14
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1110

18



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006061091 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

23,893 1

260BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510172 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 2

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 12

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 12

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

006060927 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

4,627 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 1

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 1

KM00000510 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 34

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00005714 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00005616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Kolo C

Wheel C

Kolo C

Rad C
261

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006061091 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

23,893 1

262BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510172 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 2

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 12

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 12

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

006060927 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

4,627 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 1

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 1

KM00000510 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 34

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00005714 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00005616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Koła wspomagające B

Support Wheels B

Podpěrná kola B

Stützräder B
263

OMEGA OO 4000 FERTI CD

D 

E 

F 



264

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Wheel D Rad D
265Kolo DKolo D

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Wheel E Rad E
267Kolo EKolo E

Wheel F Rad F
269Kolo FKolo F



Kolo D

Wheel D

Kolo D

Rad D
265

OMEGA OO 4000 FERTI CD

5 
14

1 

2 3 

4 

6 

7 

8 

9 
10

11
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10
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11

14

15

16

18

6 

12

13

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005311891 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

41,420 1

266BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510242 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 4

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 24

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 24

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

005306047 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

9,063 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 3

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 3

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 10

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 10

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 32

KM00005715 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011916 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Kolo E

Wheel E

Kolo E

Rad E
267

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 
2 

3 

4 

5 

5 

6 

6 7 

8 

9 

10
11

12

13

10
14

10

15

10
14

16
17

1110

18



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006061091 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

23,893 1

268BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510242 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 2

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 12

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 12

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

006060927 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

4,627 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 1

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 1

KM00000510 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 34

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00005714 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00005616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Kolo F

Wheel F

Kolo F

Rad F
269

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 2 

3 

4 

5 

5 

6 

6 7 

8 

9 

10
11

12

13

10

14

10

15

10

14

16

17

11
10

18



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006061091 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

23,893 1

270BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510242 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 2

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 12

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 12

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

006060927 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

4,627 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 1

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 1

KM00000510 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 34

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00005714 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00005616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Koła wspomagające C

Support Wheels C

Podpěrná kola C

Stützräder C
271

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 



272

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Wheel A Rad A
273Kolo AKolo A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Kolo A

Wheel A

Kolo A

Rad A
273

OMEGA OO 4000 FERTI CD

5 

12

13

14

1 
2 

3 

4 

5 

6 

6 
7 

8 

9 

10

11

14

15

10

17

11

14
14

15

16

18



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005311891 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

41,420 1

274BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510172 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 4

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 24

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 24

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

005306047 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

9,063 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 3

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 3

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 10

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 10

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 32

KM00005715 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011916 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Koła wspomagające D

Support Wheels D

Podpěrná kola D

Stützräder D
275

OMEGA OO 4000 FERTI CD

D 



276

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Wheel D Rad D
277Kolo DKolo D

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Kolo D

Wheel D

Kolo D

Rad D
277

OMEGA OO 4000 FERTI CD

5 
14

1 
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4 

6 

7 

8 

9 
10
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15

10
17

11

14
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18

6 

12

13

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005311891 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

41,420 1

278BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510242 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 4

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 24

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 24

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

005306047 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

9,063 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 3

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 3

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 10

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 10

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 32

KM00005715 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011916 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Koła wspomagające E

Support Wheels E

Podpěrná kola E

Stützräder E
279

OMEGA OO 4000 FERTI CD

D 

B 

C 



280

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Wheel B Rad B
281Kolo BKolo B

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Wheel D Rad D
283Kolo DKolo D

Wheel C Rad C
285Kolo CKolo C



Kolo B

Wheel B

Kolo B

Rad B
281

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 
2 

3 

4 

5 

5 
6 

6 
7 

8 

9 

10
11

12

13

10

14

10

15

10

14

16

17

1110

18



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006061091 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

23,893 1

282BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510172 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 2

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 12

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 12

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

006060927 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

4,627 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 1

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 1

KM00000510 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 34

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00005714 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00005616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Kolo D

Wheel D

Kolo D

Rad D
283

OMEGA OO 4000 FERTI CD

5 
14

1 

2 3 

4 

6 

7 

8 

9 
10

11

15

10
17

11

14

15

16

18

6 

12

13

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005311891 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

41,420 1

284BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510242 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 4

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 24

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 24

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

005306047 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

9,063 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 3

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 3

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 10

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 10

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 32

KM00005715 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011916 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Kolo C

Wheel C

Kolo C

Rad C
285

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

5 

6 

6 7 

8 

9 

10
11

12
13

10
14

10

15

10

14

16

17

1110

18



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006061091 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

23,893 1

286BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0510172 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

29,169 2

KM0007483 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,011 12

KM0001024 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x30 0,086 12

KM0401415 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

005677066 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

11,233 2

006060927 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

4,627 1

005053688 TIP
HROT

SPITZE
HROT

0,990 1

KM3800019 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,202 1

KM00000510 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 34

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

0002738312 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12x20 0,035 4

KM00005714 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00011915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 8

KM00005616 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM00046717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00016418 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8



Oś

Axle

Náprava

Achse
287

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

1 

A D B 



288

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Driveshaft A Antriebswelle A
289Półoś APolonáprava A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Axle B Achse B
291Oś BNáprava B

Axle C Achse C
297Oś CNáprava C



Półoś A

Driveshaft A

Polonáprava A

Antriebswelle A
289

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

4 
5 

6 

7 

8 

9 

10

3 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0506101 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,000 1

290BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0505652 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM0505683 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,000 1

KM0505674 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM0505635 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,000 1

KM0505696 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 1

KM0506127 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM0509968 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M18X1,5 0,000 6

KM0506119 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

0,000 1

KM05051310 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 6



Oś B

Axle B

Náprava B

Achse B
291

OMEGA OO 4000 FERTI CD

20

22

23

17

24

1 

1 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

10

11

12

12

12

12

12

14

15

13

16
17

18

19

7 

3x

21

Brake Kit 
Sada brzd 

4x

2x

26

25

6 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012964861 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

107,146 2

292BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006297482 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

1,088 2

004182663 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

0,817 2

005707124 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,147 2

005707075 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

0,706 2

004361856 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,053 6

KM0002427 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 15 0,009 12

KM0000058 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM0000579 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 4

KM00013310 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x50 0,198 2

KM00011111 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M20 NYLOCK 0,076 2

KM00019412 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 6

KM00013013 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 6.3 × 50 0,014 2

KM10034814 ROPE
LANO

SEIL
LANO

7,550 1

KM00002015 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 2

0062275016 BRAKE
BRZDA

BREMSE
HAMULCE

4,470 1

KM00008117 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 14

KM00015918 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x35 0,032 3

KM00015519 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 3

0059347620 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,473 1



Oś B

Axle B

Náprava B

Achse B
293

OMEGA OO 4000 FERTI CD

20

22

23

17

24

1 

1 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

10

11

12

12

12

12

12

14

15

13

16
17

18

19

7 

3x

21

Brake Kit 
Sada brzd 

4x

2x

26

25

6 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM10003821 SET
SADA

SATZ
SADA

0,000 1

294BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM10000322 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,531 2

KM00011823 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x25 0,026 4

KM00071724 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,012 4

0065184525 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,812 1

0065180926 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,868 1



Półoś A

Driveshaft A

Polonáprava A

Antriebswelle A
295

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 
2 

3 

4 
5 

6 11
10

13

12

14

15 16
17

7 8 

9 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0511071 BRAKE LEVER
BRZDOVA PAKA

BREMSHEBEL
DZWIGNIA HAMULCA

0,000 1

296BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0511092 ARBOR
HRIDEL

LAUBE
ALTANKA

0,000 1

KM0510653 BRAKE SHOE
BRZDOVA CELIST

BREMSBACKE
PEDAL HAMULCA

1,000 1

KM0505644 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,000 1

KM0505655 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM0505716 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM0505747 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM0505638 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,000 1

KM0505709 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM05110610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 1

KM05110511 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,000 1

KM05052412 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M18X1,5 0,000 8

KM05057213 DRUM
BUBEN

DRUM
DRUM

0,000 1

KM05057314 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

0,000 1

KM05051315 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 8

KM05056716 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM05056917 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 1



Oś C

Axle C

Náprava C

Achse C
297

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 



298

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Axle A Achse A
299Oś ANáprava A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Hydraulics B Hydraulik B
305Hydraulika BHydraulický okruh B



Oś A

Axle A

Náprava A

Achse A
299

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

1 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

10

11

12

12

12

12

12

14

15

13

16

17
18

19

7 

3x

2x

20

21

6 

17



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012964861 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

107,146 2

300BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006297482 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

1,088 2

004182663 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

0,817 2

005707124 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,147 2

005707075 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

0,706 2

004361856 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,053 6

KM0002427 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 15 0,009 12

KM0000058 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM0000579 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 4

KM00013310 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x50 0,198 2

KM00011111 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M20 NYLOCK 0,076 2

KM00019412 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 6

KM00013013 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 6.3 × 50 0,014 2

KM10034814 ROPE
LANO

SEIL
LANO

7,550 1

KM00002015 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 2

0062275016 BRAKE
BRZDA

BREMSE
HAMULCE

4,470 1

KM00008117 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 6

KM00015918 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x35 0,032 3

KM00015519 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 3

0065180920 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,868 1



Oś A

Axle A

Náprava A

Achse A
301

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

1 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

10

11

12

12

12

12

12

14

15

13

16

17
18

19

7 

3x

2x

20
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6 

17



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0065184521 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,812 1

302BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Półoś A

Driveshaft A

Polonáprava A

Antriebswelle A
303

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 
2 

3 

4 
5 

6 11
10

13

12

14

15 16
17

7 8 

9 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0511071 BRAKE LEVER
BRZDOVA PAKA

BREMSHEBEL
DZWIGNIA HAMULCA

0,000 1

304BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0511092 ARBOR
HRIDEL

LAUBE
ALTANKA

0,000 1

KM0510653 BRAKE SHOE
BRZDOVA CELIST

BREMSBACKE
PEDAL HAMULCA

1,000 1

KM0505644 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,000 1

KM0505655 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM0505716 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM0505747 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM0505638 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,000 1

KM0505709 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM05110610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 1

KM05110511 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,000 1

KM05052412 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M18X1,5 0,000 8

KM05057213 DRUM
BUBEN

DRUM
DRUM

0,000 1

KM05057314 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

0,000 1

KM05051315 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 8

KM05056716 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM05056917 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 1



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
305

OMEGA OO 4000 FERTI CD

27

28

13

1 

2 7 

10

26

26

26
28

3 
4 

5 

6 

11

12

13

14

15

16

17

13
18

20

21

22

24

32

30

31

30

32

19

8 

9 

29

23

SEAL KIT

25

A 

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0111671 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

2,227 2

306BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006058512 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,135 4

007363203 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,353 1

KM0114174 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

2,194 1

004362015 ROPE
LANO

SEIL
LANO

0,386 1

KM2000306 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,017 1

KM0002727 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,006 2

004361858 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,053 2

KM0002429 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 15 0,009 2

KM00019410 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 2

KM01116511 SLEEVE
OBJIMKA

FASSUNG
OBJIMKA

0,311 1

0076975012 BATTERY
AKUMULATOR

AKUMULATOR
AKUMULATOR

2,613 1

KM01107213 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,045 3

KM01107014 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,059 1

KM01008215 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,081 1

0140842316 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,878 1

0140842717 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,311 1

KM01119418 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,318 1

0140842419 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,751 1

KM00007120 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,085 1



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
307

OMEGA OO 4000 FERTI CD

27

28

13

1 

2 7 

10

26

26

26
28

3 
4 

5 

6 

11

12

13

14

15

16

17

13
18

20

21

22

24

32

30

31

30

32

19

8 

9 

29

23

SEAL KIT

25

A 

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0060667621 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,454 1

308BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0060672622 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,529 1

KM00093123 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,026 2

KM00021924 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2

KM01116925 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1

KM00005626 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 12

KM00037227 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x35 0,047 4

KM00015428 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

KM00003329 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x70 0,078 2

KM00021930 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2

KM00025631 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 2

KM00015632 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2



Ochrona fanem

Protecting Fan

Ochrana ventilátoru

Schutz fan
309

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4101231 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

5,805 1

310BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Czujniki przepływu nasion

Seed Flow Sensors

Průtokové senzory

Saatflusssensoren
311

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A B 

C D 



312

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Senzory A Senzory A
313Senzory ASenzory A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Senzory B Senzory B
315Senzory BSenzory B

Senzory C Senzory C
317Senzory CSenzory C

Senzory D Senzory D
319Senzory DSenzory D



Senzory A

Senzory A

Senzory A

Senzory A
313

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

4 

5 

8 

10

9 

7 

3 

4 

6 

12

13

14

12

6x 6x

11

13

12

11

24x 

6x

15



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006077331 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,086 1

314BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006366052 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,294 1

KM0007583 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x45 0,013 6

KM0000244 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0001575 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6

KM4101186 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 2

KM4100207 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 48

KM4101478 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

7,527 1

KM0007539 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M4x25 0,003 4

KM41014810 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

4,055 6

0063871811 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,034 72

KM00021912 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 18

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 12

KM00016714 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

0057492115 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,611 1



Senzory B

Senzory B

Senzory B

Senzory B
315

OMEGA OO 4000 FERTI CD

8 

9 

7 

7 

1 

2 

4 

5 

3 

4 

6 

12

13

14

12

6x 6x

13

12

11

11

32x 

8x
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006077331 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,086 1

316BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006366052 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,294 1

KM0007583 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x45 0,013 6

KM0000244 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0001575 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6

KM4101186 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 2

KM4100207 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 64

KM4101478 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

7,527 1

KM0007539 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M4x25 0,003 4

KM41014810 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

4,055 8

0063871811 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,034 64

KM00021912 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 18

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 12

KM00016714 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

0057492115 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,611 1



Senzory C

Senzory C

Senzory C

Senzory C
317

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006077331 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,086 2

318BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006366052 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,294 2

KM0007583 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x45 0,013 12

KM0000244 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 12

KM0001575 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 12

KM4101186 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 4

KM4100207 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 48

KM4101478 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

7,527 1

KM0007539 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M4x25 0,003 4

KM41014810 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

4,055 6

KM41014911 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

4,059 3

KM00021912 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 18

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 12

KM00016714 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

0063871815 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,034 48

KM41013416 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 36



Senzory D

Senzory D

Senzory D

Senzory D
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006077331 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,086 1

320BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006366052 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,294 1

KM0007583 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x45 0,013 6

KM0000244 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0001575 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6

KM4101186 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 2

KM4100207 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 64

KM4101478 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

7,527 1

KM0007539 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M4x25 0,003 4

KM41014810 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

4,055 8

KM41014911 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

4,059 4

KM00021912 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 18

KM00015613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 12

KM00016714 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

0063871815 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,034 64

KM41013416 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 48



Mechaniczna regulacja nacisku redlic

Mechanical seed coulters pressure adjustment

Mechanické nastavení přítlaku secích botek

Mechanische Säschare Druckeinstellung
321
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0006931 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

6,091 4

322BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

004211382 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,437 4

007022153 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,535 4

KM0000064 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 28

001771735 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,078 4

008429906 SCALE
STUPNICE

SKALA
SKALA

0,470 4

KM0000517 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 5 × 50 0,008 16

KM0001908 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 28 0,042 44



Mechaniczna regulacja brony talerzowej

  Mechanical adjustment of disc section

Mechanické nastavení diskové sekce

Mechanische Einstellung der Scheibenabschnitt
323
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4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0008071 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

6,666 2

324BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0000202 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 16

001395393 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,264 4

KM0002314 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 25 0,002 4



Napęd wentylatora

Fan Drive

Pohon ventilátoru

Lüfterantrieb
325

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A B 



326

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Fan Drive A Lüfterantrieb A
327Napęd wentylatora APohon ventilátoru A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Fan Drive B Lüfterantrieb B
329Napęd wentylatora BPohon ventilátoru B



Napęd wentylatora A

Fan Drive A

Pohon ventilátoru A

Lüfterantrieb A
327

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0114121 HYDROMOTOR
HYDROMOTOR

HYDROMOTOR
HYDROMOTOR

1,032 1

328BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0111812 MANOMETER
MANOMETR

MANOMETER
MANOMETER

3,043 1

KM0111613 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,134 4

KM0102584 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,067 1

KM0105895 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 1

KM0111826 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,045 1

KM0107197 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,195 1

KM0102018 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,139 1

006552569 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,531 1

KM01122610 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

0,612 1

0057605511 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,167 1

0057601312 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,448 2

KM01009013 CONNECTOR
ZASUVKA

STECKDOSE
KONEKTOR

0,399 1

KM01007614 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,167 2

KM11017515 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,102 1

KM11010516 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

KM01020717 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,081 1

KM01132518 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,032 2

KM01122719 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

0,113 1

KM01171820 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Napęd wentylatora B

Fan Drive B

Pohon ventilátoru B

Lüfterantrieb B
329
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C 

B 
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Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX
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331Rama ARám A
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Frame C Rahmen C
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Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

011159481 TANK
NADRZ

TANK
TANK

0,000 1

332BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0115802 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,188 1

KM0115823 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,826 1

KM0115814 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,149 1

KM0111875 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,059 2



Rama B

Frame B

Rám B

Rahmen B
333

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0115111 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

43,351 1

334BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0111612 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,134 4

KM0112633 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,188 2

KM0114124 HYDROMOTOR
HYDROMOTOR

HYDROMOTOR
HYDROMOTOR

1,032 1

KM0103515 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 1

KM0114826 MANOMETER
MANOMETR

MANOMETER
MANOMETER

2,593 1

KM0111827 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,045 1

KM0107198 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,195 5

KM0103819 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,139 2

KM01020110 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,139 2

KM01115911 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,080 2

0002693912 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

1,085 1

KM01115713 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,050 2

KM01032814 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

1,271 1

0121188915 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,109 1

0121191516 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,606 1

0121191317 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,581 1

0121190618 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,564 1

0121189219 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,173 1

KM01116020 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 1



Rama B

Frame B

Rám B

Rahmen B
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM01118721 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,059 2

336BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00021922 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 12

KM00002723 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 8 SPRING 0,001 12

KM00016724 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 4

0121192525 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,673 1

KM00018726 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M20x60 0,223 2

KM00008127 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 6

KM00039428 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M10x30 0,029 3

0133328429 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,410 1

KM00015530 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 3

0088650431 SET
SADA

SATZ
SADA

0,000 1



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0115101 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,111 1

338BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008861672 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

1,474 1

008862623 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,331 2

KM1101314 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,170 2

009152755 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,627 1

KM0002196 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 20

KM0000277 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 8 SPRING 0,001 12

KM0001328 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x40 0,022 4

KM0000249 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 2

KM00002610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 6 SPRING 0,000 2

KM00015711 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 2

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 8

KM00005613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 8

KM00000714 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 12 SPRING 0,002 4

KM00032715 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x30 0,043 4

KM00000516 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 2

KM00010017 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x70 0,148 2



Sprzęt do pracy z przodu

Front Working  Equipment

Přední příslušenství

Frontarbeitsgeräten
339
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Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Drag A Schub A
341Wuka ASmyk A

BEDNAR FMT s.r.o.
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Drag B Schub B
345Wuka BSmyk B



Wuka A

Drag A

Smyk A

Schub A
341
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006263011 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

15,292 1

342BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006303812 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

9,042 1

006303873 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

9,042 1

006262804 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

5,213 1

006262795 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

5,213 1

006428546 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,800 1

006321477 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,796 1

006428578 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,800 1

006321239 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,796 1

KM00014110 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 4

KM00002011 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 21

0000880112 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,532 3

0003364113 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,609 3

KM00013014 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 6.3 × 50 0,014 6

KM00000515 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 33

KM00011316 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x50 0,117 16

KM00005717 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 16

KM00084818 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,012 22

KM06034919 PLOUGH BEAM
SLUPICE

PFLUGSÄULE
SPREZYNA

6,134 11

KM06033120 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,107 11



Wuka A

Drag A

Smyk A

Schub A
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00081821 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,114 11

344BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00005622 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 33

KM00015423 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 11

KM06013624 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,403 11

KM00085125 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,026 22



Wuka B

Drag B

Smyk B

Schub B
345
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006428571 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,800 1

346BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006303872 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

9,042 1

006321233 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,796 1

KM0001414 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 4

KM0000055 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 41

KM0001196 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 20

KM0000577 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 20

KM0000208 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 12

000088019 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,532 3

0003364110 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,609 3

KM00013011 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 6.3 × 50 0,014 6

0064285412 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,800 1

0063038113 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

9,042 1

0063214714 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

4,796 1

0062628015 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

5,213 1

0063135816 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

25,843 1

0062627917 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

5,213 1

KM06034918 PLOUGH BEAM
SLUPICE

PFLUGSÄULE
SPREZYNA

6,134 1

KM06013619 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,403 1

KM00085120 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,026 2



Wuka B

Drag B

Smyk B

Schub B
347

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

8 
9 

11

12

13
14

1516

174 

8 
9 

10

11

11
8 

5 

6 

7 

18

1920

21

22

23

24

25



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM06033121 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,107 1

348BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00081822 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,114 1

KM00005623 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM00015424 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

KM00084825 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,012 2



Tylne wyposażenie

Rear Accessories

Zadní příslušenství

Weitere optionen
349

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A B 

C 



350

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Drag A Schub A
351Wuka ASmyk A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Coulter discs B Coulter Scheiben B
355Talerze Coulter BCoulter disky B

Turbo discs C Turbo Scheiben C
359Talerze turbo CTurbo disky C



Wuka A

Drag A

Smyk A

Schub A
351

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

5 

6 

7 

7 

8 

9 

10

11

11

4 

6 

16

17

18 19

20

21

22

23

11

11

12
12

13

13

14

15

3 
7 

1 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006997771 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

14,933 1

352BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006249602 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

14,933 1

006244663 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

2,032 2

006405324 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

1,922 1

006244675 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

2,032 1

KM0401396 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 2

KM0001417 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 4

KM0001138 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x50 0,117 8

KM0000059 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 8

KM00032310 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 8

0001801311 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,205 4

0003359512 ROD
TYC

STANGE
TYC

0,151 2

KM00008113 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00011614 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x90 0,067 2

KM00015515 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM06018916 PLOUGH BEAM
SLUPICE

PFLUGSĂ„ULE
SPREZYNA

3,352 16

KM06013617 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,403 16

KM00085118 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,026 32

KM00084819 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,012 32

KM06018120 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,250 16



Wuka A

Drag A

Smyk A

Schub A
353

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

5 

6 

7 

7 

8 

9 

10

11

11

4 

6 

16

17

18 19

20

21

22

23

11

11

12
12

13

13

14

15

3 
7 

1 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00054321 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603-10.9 M12x90 0,032 16

354BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00005622 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 16

KM00015423 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 16



Talerze Coulter B

Coulter discs B

Coulter disky B

Coulter Scheiben B
355

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
9 

10

1112
13

13

14

15

8 

16
17

18

8 
9 

5 

6 
10

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

010231821 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

21,240 1

356BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

021442512 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,345 1

021110803 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,211 1

003944804 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,212 4

KM0011135 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,124 12

KM0000056 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 12

KM0006927 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M8x20 0,010 8

KM0401258 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,014 4

KM0001419 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 4

KM00036610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,043 12

0137640911 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

2,079 1

0137642712 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,662 1

KM00000613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 4

KM00067814 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M20x130x1,5 0,394 2

KM00041815 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M20 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,083 2

0138239616 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

25,423 1

0211108717 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,211 1

0211108318 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,098 1



Talerze A

Discs A

Disky A

Scheiben A
357

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

2 

3 

3 

5 

6 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

5 

5 

10

10

5 11
12

73 Nm 

73 Nm 

400 Nm

400 Nm

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020815621 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

7,913 1

358BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0401102 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,054 2

KM0603433 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

3,988 2

020815604 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

1,787 1

KM0000565 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 16

KM1102016 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,170 4

KM0004657 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM0004648 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

KM0004689 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00048910 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 8

KM00046711 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM00015412 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4



Talerze turbo C

Turbo discs C

Turbo disky C

Turbo Scheiben C
359

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
9 

10

1112
13

13

14
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16
17
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8 
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A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

010231821 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

21,240 1

360BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

021442512 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,345 1

021110803 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,211 1

003944804 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,212 4

KM0011135 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,124 12

KM0000056 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 12

KM0006927 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M8x20 0,010 8

KM0401258 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,014 4

KM0001419 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 4

KM00036610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,043 12

0137640911 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

2,079 1

0137642712 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,662 1

KM00000613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 4

KM00067814 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M20x130x1,5 0,394 2

KM00041815 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M20 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,083 2

0138239616 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

25,423 1

0211108717 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,211 1

0211108318 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,098 1



Talerze A

Discs A

Disky A

Scheiben A
361

OMEGA OO 4000 FERTI CD

73 Nm 

400 Nm

400 Nm

73 Nm 

1 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

6 

6 
7 

8 

9 
10

10
11

11

6 

12

6 

12



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

021569411 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

8,981 1

362BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0401462 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,040 2

KM0004683 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM0603324 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

4,105 2

020815605 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

1,787 1

KM0000566 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 20

KM0004677 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM0001548 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM1102019 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,170 4

KM00046510 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM00046411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

KM00048912 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 12



Skrobaki na wał oponowy

Scrapers for tyre packer

Stěrky na pneumatikový pěch

Abstreifer für Reifenpacker
363

OMEGA OO 4000 FERTI CD

8 

2 

3 

4 

4 

4 

4 

5 

6 

7 

7 

1 

3 

4x

6x



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006983311 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

3,790 1

364BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005793332 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

8,998 1

005794843 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

9,457 2

KM0000564 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 20

KM0000325 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 4

KM0000336 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x70 0,078 6

KM0001547 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 10

006973678 BAR
LISTA

LEISTE
LISTA

3,790 1



Spulchniacz śladów

Aerator

Kypřič stop

Spurenlockerer
365

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006895671 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

50,243 1

366BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

001331302 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

2,441 4

000619863 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

1,165 4

000662834 LIFTER BLADE
RADLICKA

GANSEFUZMESSER
REDLICA

8,452 1

KM0600865 LIFTER BLADE
RADLICKA

GANSEFUZMESSER
REDLICA

0,958 1

000619626 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,111 1

KM0000667 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

KM0006168 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

608-12.9 M12x60 0,063 1

KM0002279 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M12x120 0,122 16

KM00005610 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 16

KM00015411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 16

KM00000512 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 8

KM00016413 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 8

KM00005714 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 8



Markery

Markers

Znamenáky

Markers
367

OMEGA OO 4000 FERTI CD

F 

B C A 

E 

D 



368

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

No pre-emergence markers A Ohne A
369Brak znacznika przedwschodowego ABez pre-emergentních znamenáků A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

No pre-emergence markers + 2 x 2 tramline valves B Ohne Vorauflaufmarkierer + 2x2 FGS Klappen B
371Brak znacznika przedwschodowego BBez pre-emergentních znamenáků + 2 x 2 klapky B

No pre-emergence markers + 2 x 3 tramline valves C Ohne Vorauflaufmarkierer + 2x3 FGS Klappen C
373Brak znacznika przedwschodowego CBez pre-emergentních znamenáků + 2 x 3 klapky C

Pre-emergence markers + 2 x 2 tramline valves D Vorauflaufmarkierer + 2x2 FGS Klappen D
375Znacznik DPre-emergentní znamenáky + 2 x 2 klapky D

Pre-emergence markers + 2 x 3 tramline valves E Vorauflaufmarkierer + 2x3 FGS Klappen E
381Znacznik EPre-emergentní znamenáky + 2 x 3 klapky E

Bout markers F Spuranreißer F
387Znacznik przejazdowy FZnamenáky F



Brak znacznika przedwschodowego A

No pre-emergence markers A

Bez pre-emergentních znamenáků A

Ohne A
369

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013014411 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

27,133 1

370BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

000261402 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,407 1

KM0000203 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 21

KM0001314 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 8 × 50 SPRING 0,011 2

000599055 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,355 1

KM0000536 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 8 × 63 0,028 1

000089087 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,462 2

KM0401398 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 4

KM0004039 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM00031010 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x65 0,052 2

KM00015511 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

0153951612 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,719 2

0027898413 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,060 4

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 2

KM00016415 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x70 0,148 2

KM00005716 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2



Brak znacznika przedwschodowego B

No pre-emergence markers + 2 x 2 tramline valves B

Bez pre-emergentních znamenáků + 2 x 2 klapky B

Ohne Vorauflaufmarkierer + 2x2 FGS Klappen B
371

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013014411 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

27,133 1

372BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

000261402 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,407 1

KM0000203 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 13

KM0001314 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 8 × 50 SPRING 0,011 2

008425385 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

3,415 1

000599056 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,355 1

KM0000537 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 8 × 63 0,028 1

000089088 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,462 2

KM0401399 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 4

KM00040310 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM00031011 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x65 0,052 2

KM00015512 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM41001113 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

2,327 4



Brak znacznika przedwschodowego C

No pre-emergence markers + 2 x 3 tramline valves C

Bez pre-emergentních znamenáků + 2 x 3 klapky C

Ohne Vorauflaufmarkierer + 2x3 FGS Klappen C
373

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

3 

4 

5 

6 
3 

3 

7 

8 

9 

9 
3 

10

10

11

12

8 

3 

13



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013014411 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

27,133 1

374BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

000261402 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,407 1

KM0000203 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 13

KM0001314 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 8 × 50 SPRING 0,011 2

008425385 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

3,415 1

000599056 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,355 1

KM0000537 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 8 × 63 0,028 1

000089088 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,462 2

KM0401399 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 4

KM00040310 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM00031011 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x65 0,052 2

KM00015512 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM41001113 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

2,327 6



Znacznik D

Pre-emergence markers + 2 x 2 tramline valves D

Pre-emergentní znamenáky + 2 x 2 klapky D

Vorauflaufmarkierer + 2x2 FGS Klappen D
375

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

A 

B 

1 

2 

3 

3 

4 

5 

6 
6 

3 

3 

7 

7 

8 

9 

10

10

5 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012853831 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

66,409 1

376BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

000261402 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,407 1

KM0000203 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 8

KM0001314 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 8 × 50 SPRING 0,011 2

000089085 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,462 2

KM0401396 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 4

KM0004037 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM0003108 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x65 0,052 2

KM0001559 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 6

KM41001110 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

2,327 4



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
377

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

5 

17

6 

7 

8 

8 9 

1 

2 

3 

8 

8 

10

11

12

13

14

15

16

10

11

12

13

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012898491 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,746 2

378BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

012853962 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,128 2

013206923 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,623 2

KM0000054 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 8

KM0000815 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 8

KM0003916 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M10x70 0,054 4

KM0002937 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x120 0,227 4

012854328 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,274 4

KM0000579 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 4

0128483910 ROD
TYC

STANGE
TYC

1,118 2

KM04014811 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM00076612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 2

0128545613 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,039 2

0128483414 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

3,229 2

KM00021915 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 12

KM00069516 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
379

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

7 

8 

9 

10

11

12

13

SEAL KIT

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0116951 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

7,300 1

380BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005818802 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

1,655 1

KM0110723 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,045 2

KM0111604 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 2

KM0110715 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,056 1

KM0103516 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 1

KM0100317 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 2

013165958 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,221 1

013165939 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,423 1

0131659210 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,300 1

KM00054111 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M6x50 0,014 2

0013953712 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,185 1

KM00023113 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 25 0,002 1

KM01171014 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Znacznik E

Pre-emergence markers + 2 x 3 tramline valves E

Pre-emergentní znamenáky + 2 x 3 klapky E

Vorauflaufmarkierer + 2x3 FGS Klappen E
381

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

A 

B 

1 

2 

3 

3 

4 

5 

6 
6 

3 

3 

7 

7 

8 

9 

10

10

5 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012853831 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

66,409 1

382BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

000261402 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,407 1

KM0000203 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 8

KM0001314 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 8 × 50 SPRING 0,011 2

000089085 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,462 2

KM0401396 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 4

KM0004037 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM0003108 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x65 0,052 2

KM0001559 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 6

KM41001110 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

2,327 6



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
383

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

5 

17

6 

7 

8 

8 9 

1 

2 

3 

8 

8 

10

11

12

13

14

15

16

10

11

12

13

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012898491 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,746 2

384BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

012853962 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,128 2

013206923 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,623 2

KM0000054 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 8

KM0000815 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 8

KM0003916 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M10x70 0,054 4

KM0002937 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16x120 0,227 4

012854328 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,274 4

KM0000579 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 4

0128483910 ROD
TYC

STANGE
TYC

1,118 2

KM04014811 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM00076612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 2

0128545613 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,039 2

0128483414 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

3,229 2

KM00021915 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 12

KM00069516 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
385

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

7 

8 

9 

10

11

12

13

SEAL KIT

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0116951 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

7,300 1

386BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005818802 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

1,655 1

KM0110723 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,045 2

KM0111604 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 2

KM0110715 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,056 1

KM0103516 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 1

KM0100317 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 2

013165958 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,221 1

013165939 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,423 1

0131659210 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,300 1

KM00054111 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M6x50 0,014 2

0013953712 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,185 1

KM00023113 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 25 0,002 1

KM01171014 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Znacznik przejazdowy F

Bout markers F

Znamenáky F

Spuranreißer F
387

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 

C 



388

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Leg A, B Arm A, B
389Ramię A, BRameno A, B

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Hydraulics C Hydraulik C
397Hydraulika CHydraulický okruh C



Ramię A, B

Leg A, B

Rameno A, B

Arm A, B
389

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 
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14
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020399431 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

24,047 1

390BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

007549402 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

8,019 2

012875563 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

14,341 2

018874844 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

10,107 2

KM1102375 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,478 2

001707786 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,169 2

KM0000057 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 20

KM0002558 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x110 0,211 2

KM0000579 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2

KM00111310 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,124 8

0000890811 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,462 2

KM00014112 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 2

KM00037713 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,015 2

KM04020714 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,097 8

0001028815 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,602 2

KM00040316 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM00009517 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M10x60 0,048 4

KM00015518 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 18

KM00008119 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 10

KM00036620 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,043 8



Ramię A, B

Leg A, B

Rameno A, B

Arm A, B
391

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 

1 

2 

3 

4 

7 

7 
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17
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21
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32
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3 

4 

5 
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8 

13

19

14

14
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18



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00000621 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 4

392BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00018622 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M20x120 0,369 2

KM00101623 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,041 8

KM00011124 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M20 NYLOCK 0,076 2

KM00015625 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 8

0076202226 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,974 2

0082562027 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,104 2

0003508528 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,791 2

KM00039429 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M10x30 0,029 2

KM00031030 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x65 0,052 8

KM00002031 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 4

0203994232 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

24,047 1



Talerze A

Discs A

Disky A

Scheiben A
393

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

3 

3 

9 

10

11

12

13

4 

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0602251 PLOUGH BEAM
SLUPICE

PFLUGSĂ„ULE
SPREZYNA

6,145 1

394BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0603312 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,107 1

KM0000563 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 5

KM0001544 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 3

005935775 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,178 1

KM0401106 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,054 1

KM0602357 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

3,242 1

001241328 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,086 1

KM0004659 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 1

KM00046810 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 1

KM00046411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 1

KM00048912 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 4

KM00046713 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 2

KM00081814 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,114 1



Talerze B

Discs B

Disky B

Scheiben B
395

OMEGA OO 4000 FERTI CD

2 

3 
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14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0602251 PLOUGH BEAM
SLUPICE

PFLUGSĂ„ULE
SPREZYNA

6,145 2

396BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0000562 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 10

KM0001543 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 6

005936444 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,178 1

005935775 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,178 1

KM0401106 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

3,054 2

KM0602357 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

3,242 2

001241328 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,086 2

KM0004659 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 23 0,018 2

KM00046810 SPRING
PERO

FEDER
PERO

8E7 × 7 × 28 0,011 2

KM00046411 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M22 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,103 2

KM00048912 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x1,25x18 0,032 8

KM00046713 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12x45 0,056 4

KM06033114 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

1,107 2

KM00081815 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,114 2



Hydraulika C

Hydraulics C

Hydraulický okruh C

Hydraulik C
397

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 



398

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Hydraulics A Hydraulik A
399Hydraulika AHydraulický okruh A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Hydraulics B Hydraulik B
403Hydraulika BHydraulický okruh B



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
399

OMEGA OO 4000 FERTI CD

SEAL KIT

39

SEAL KIT

40

pos.1 pos.2 
1 

1 

2 

2 
3 

3 
4 

4 

5 

5 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

8 

8 
8 

10

9 

11

12

13

14

1516

17

18

19

20

21

22

23

24

2526

27

28

28

29

30

31

32

33

33

33

3333

34

34

34
34

36

37

7 
38

35

A 

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0115491 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

18,995 2

400BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0115502 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

19,580 2

KM0100723 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100734 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

013327675 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

2,124 4

KM0103516 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 16

KM0110897 CUBE
KOSTKA

KUBUS
KWADRAT

0,722 1

KM0110728 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,045 6

KM0000719 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,085 2

KM01110510 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,036 2

KM01009811 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 2

0133257512 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,565 1

0133258413 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,564 1

0133266414 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,650 1

0133266015 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,654 1

0068664316 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,745 1

0068664217 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,739 1

0068663418 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,720 1

0068662819 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,708 1

0128794520 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,261 1



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
401

OMEGA OO 4000 FERTI CD

SEAL KIT

39

SEAL KIT

40

pos.1 pos.2 
1 

1 

2 

2 
3 

3 
4 

4 

5 

5 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

8 

8 
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10
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11

12

13

14

1516
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2526

27

28

28
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3333
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38

35
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A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0128793821 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,230 1

402BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0133142822 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,329 1

0133143223 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,287 1

0061575124 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,255 1

0061575625 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,254 1

0061597126 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,315 1

0061596727 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,306 1

0061693128 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,299 2

0133142629 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,343 1

0133142730 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,302 1

0128794631 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,241 1

0128794832 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,265 1

KM01107333 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,043 8

KM00021634 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 12

KM00096635 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

0,045 4

KM00021936 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM00015637 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM00037538 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x60 0,029 4

KM01155739 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1

KM01155840 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
403

OMEGA OO 4000 FERTI CD

4 

4 

5 

5 

28

29

30 27

31

32

33

6 

7 
9 

11

12

13

14

15

16

17

17

18

20

21

25
26

1 

2 

3 

3 

4 

4 

4 

8 

22
23

24
19

SEAL KIT

34

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0113431 CUBE
KOSTKA

KUBUS
KWADRAT

23,253 1

404BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0116322 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,051 1

KM0111563 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,075 2

KM0112634 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,188 5

KM0109365 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

10,443 2

KM0100726 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100737 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

KM0100988 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 1

006865919 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,346 1

0068657710 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,173 1

0068657311 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,227 1

0061461912 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,190 1

0214150113 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,293 1

0214150414 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,318 1

0214151015 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,293 1

0214151516 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,318 1

0132504317 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,116 2

KM01007618 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,167 2

KM11008519 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

0090206120 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,389 1



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
405

OMEGA OO 4000 FERTI CD

4 

4 

5 

5 

28

29

30 27

31

32

33

6 

7 
9 

11

12

13

14

15

16

17

17

18

20

21

25
26

1 

2 

3 

3 

4 

4 

4 

8 

22
23

24
19

SEAL KIT

34

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0090205921 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,482 1

406BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM01135422 HYDRAULIC RAGULATION
HYDRAULICKA REGULACE

HYDRAULIKSTEUERUNG
STEROWANIE HYDRAULICZNE

0,077 1

KM01025623 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,001 1

KM01122524 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

0,149 1

KM00005625 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM00016026 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x40 0,051 4

KM01135727 TERMINAL
KONCOVKA

ENDSTUCK
KONCOWKA

0,143 4

KM01020728 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,081 2

KM01002929 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 2

0200068130 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,115 2

KM01008831 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,002 4

KM01040132 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,061 2

KM01192433 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,054 2

KM01095834 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Wyłączanie pół strzału

Shutting half shot

Vypínání poloviny záběru

Herunter halb Schuss
407

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Vypinani poloviny zaberu
Half-widht shut-off 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

Bez vypinani poloviny zaberu, prihnojeni k osivu16,5 cm 
Without half-widht shut-off, fertilizing seeds 16,5 cm  

Bez vypinani poloviny zaberu, prihnojeni za disky 16,5 cm 
Without half-widht shut-off, fertilizing behind discs 16,5 cm 

Bez vypinani poloviny zaberu, prihnojeni k osivu12,5 cm 
Without half-widht shut-off, fertilizing seeds 12,5 cm  

Bez vypinani poloviny zaberu, prihnojeni za disky 12,5 cm 
Without half-widht shut-off, fertilizing behind discs 12,5 cm 

Bez vypinani poloviny zaberu, hnojici botky 16,5 cm 
Without half-widht shut-off, fertilizer discs 16,5 cm 

Elektricke vypinani poloviny zaberu 16,5 cm 
Electric half-widht shut-off 16,5 cm  

Bez vypinani poloviny zaberu, hnojici botky 12,5 cm 
Without half-widht shut-off, fertilizer discs 12,5 cm 

H 
Elektricke vypinani poloviny zaberu 12,5 cm 
Electric half-widht shut-off 12,5 cm  



408

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Without turning off half shot 16,5 cm A Ohne Halb Schuss ausschalten 16,5 cm A
409Bez wyłączania pół strzału 16,5 cm ABez vypínání poloviny záběru 16,5 cm A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Without turning off half shot 12,5 cm B Ohne Halb Schuss ausschalten 12,5 cm B
419Bez wyłączania pół strzału 12,5 cm BBez vypínání poloviny záběru 12,5 cm B

Without turning off half shot 16,5 cm C Ohne Halb Schuss ausschalten 16,5 cm C
429Bez wyłączania pół strzału 16,5 cm CBez vypínání poloviny záběru 16,5 cm C

Without turning off half shot 12,5 cm D Ohne Halb Schuss ausschalten 12,5 cm D
447Bez wyłączania pół strzału 12,5 cm DBez vypínání poloviny záběru 12,5 cm D

Without turning off half shot 16,5 cm E Ohne Halb Schuss ausschalten 16,5 cm E
465Bez wyłączania pół strzału 16,5 cm EBez vypínání poloviny záběru 16,5 cm E

Without turning off half shot 12,5 cm F Ohne Halb Schuss ausschalten 12,5 cm F
485Bez wyłączania pół strzału 12,5 cm FBez vypínání poloviny záběru 12,5 cm F

With electric shutting down half of the frame 16,5 cm G Mit elektrischen Abschalten Hälfte des Rahmens 16,5 cm G
505Z elektrycznym zamykaniem połowie kadru 16,5 cm GS eletrickým vypínáním poloviny záběru 16,5 cm G

With electric shutting down half of the frame 12,5 cm H Mit elektrischen Abschalten Hälfte des Rahmens 12,5 cm H
525Z elektrycznym zamykaniem połowie kadru 12,5 cm HS eletrickým vypínáním poloviny záběru 12,5 cm H



Bez wyłączania pół strzału 16,5 cm A

Without turning off half shot 16,5 cm A

Bez vypínání poloviny záběru 16,5 cm A

Ohne Halb Schuss ausschalten 16,5 cm A
409

OMEGA OO 4000 FERTI CD

C 

B 

A 

A 

D 

2 

10

2 

9 

1 

2 

2 

2 

2 

3 

4 

2 

5 

2 

2 

6 

2 

7 

7 

8 

8 

2 

2 

2 

2 

11

12

13



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005720641 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,394 1

410BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 10

006096143 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

2,407 1

006099934 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

0,677 1

006100425 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,614 1

006096256 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,543 1

KM4102767 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,183 2

009016488 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

2,591 2

KM4101229 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

1,298 1

0091398810 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,940 1

0057155311 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,965 1

0131680212 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

6,416 1

0090090113 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,967 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
411

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

4 

11

12
13
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7 
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3 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013565341 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

6,129 1

412BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006041692 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,092 1

KM0006613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 STAINLESS STEEL 0,001 3

006370184 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,190 1

KM4102065 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 2

KM0006396 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 4

KM0002497 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 2

KM0007048 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 2

KM0007059 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 2

KM00071610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,003 3

0063706211 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,054 1

0063868412 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,101 1

KM00018513 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,002 4



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
413

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102311
KOMIN

6,894 1

414BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005762952 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

5,446 1

009275663 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,392 2

KM0000564 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM4101185 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1

KM4101176 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,363 1

KM0007047 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007958 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007059 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00016710 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 14

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 6

KM00015413 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM41011514 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

5,654 1

KM11022315 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,097 24

KM41002016 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 24

KM41010017 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 24

0061193218 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,960 1

KM41035419 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 24



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
415

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020758671 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,455 1

416BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005712272 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,404 1

005712223 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,223 1

005919874 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,371 1

KM0000665 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0004877 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 6

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
417

OMEGA OO 4000 FERTI CD
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009139151 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

2,222 1

418BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 2

004558423 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,675 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0002165 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

009139487 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

0,845 1

KM4100848 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,157 2

KM4101249 BAG
PYTEL

SACK
TORBA

2,833 1

0091370810 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1



Bez wyłączania pół strzału 12,5 cm B

Without turning off half shot 12,5 cm B

Bez vypínání poloviny záběru 12,5 cm B

Ohne Halb Schuss ausschalten 12,5 cm B
419

OMEGA OO 4000 FERTI CD

B 

C 

A 

D 

2 

10

2 

9 

1 

2 

2 

2 

2 

3 

4 

2 

5 

2 

6 
2 

7 

7 

8 

8 

2 

2 

2 

2 

11

12

13

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005720641 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,394 1

420BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 10

006096143 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

2,407 1

006099934 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

0,677 1

006100425 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,614 1

006096256 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,543 1

KM4102767 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,183 2

009016488 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

2,591 2

KM4101229 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

1,298 1

0091398810 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,940 1

0057155311 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,965 1

0131680212 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

6,416 1

0090090113 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,967 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
421

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

4 

11

12
13

5 

6 

7 
8 

9 

3 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013565341 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

6,129 1

422BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006041692 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,092 1

KM0006613 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 STAINLESS STEEL 0,001 3

006370184 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,190 1

KM4102065 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 2

KM0006396 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 4

KM0002497 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 2

KM0007048 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 2

KM0007059 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 2

KM00071610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,003 3

0063706211 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,054 1

0063868412 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,101 1

KM00018513 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,002 4



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
423

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 4 

13

5 

6 

7 

8 

7 

9 

10

11

12

14
15

19

16

17

18

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102311
KOMIN

6,894 1

424BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005762952 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

5,446 1

009275663 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,392 2

KM0000564 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM4101185 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1

KM4101176 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,363 1

KM0007047 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007958 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007059 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00016710 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 14

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 6

KM00015413 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM41015414 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

8,361 1

KM11022315 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,097 32

KM41002016 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 32

KM41010017 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 32

0061192618 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,960 1

KM41035419 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 32



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
425

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020758671 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,455 1

426BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005712272 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,404 1

005712223 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,223 1

005919874 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,371 1

KM0000665 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0004877 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 6

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
427

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009139151 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

2,222 1

428BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 2

004558423 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,675 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0002165 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

009139487 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

0,845 1

KM4100848 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,157 2

KM4101249 BAG
PYTEL

SACK
TORBA

2,833 1

0091370810 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1



Bez wyłączania pół strzału 16,5 cm C

Without turning off half shot 16,5 cm C

Bez vypínání poloviny záběru 16,5 cm C

Ohne Halb Schuss ausschalten 16,5 cm C
429

OMEGA OO 4000 FERTI CD

B 

C 

A 

D 

A 

E 

F 

G 

G 
1 

2 

3 

3 

4 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

10

5 

5 

5 

5 

5 

7 

8 

9 

6 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005714551 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,817 1

430BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005716082 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,390 1

005720643 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,394 2

005716074 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,131 2

KM4100225 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 19

006123246 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

4,376 1

005715537 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,965 1

013168028 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

6,416 1

009009019 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,967 1

0091398810 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,940 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
431

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013575801 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

9,809 1

432BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013587742 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,188 1

013587763 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,263 1

006391054 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,179 2

006391135 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

3,128 1

006391146 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,195 1

006386847 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,101 2

KM0007358 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x25 0,005 1

KM0007239 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,002 1

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 4

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 8

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM00002413 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 5

KM00071014 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M6x20 0,007 5

KM00063915 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 8

KM00018516 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,002 8

KM41020617 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 4

KM00024918 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 4

0135758819 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,303 2

0038116020 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 2



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
433

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00005621 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 2

434BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00069022 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 2



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
435

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 4 

13

5 

6 

7 

8 

7 

9 

10

11

12

14
15

16

19

17

18

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102311
KOMIN

6,894 1

436BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005762952 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

5,446 1

009275663 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,392 2

KM0000564 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM4101185 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1

KM4101176 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,363 1

KM0007047 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007958 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007059 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00016710 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 14

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 6

KM00015413 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM41011514 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

5,654 1

KM11022315 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,097 24

KM41002016 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 24

KM41010017 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 24

0061193218 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,960 1

KM41035419 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 24



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
437

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020758671 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,455 1

438BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005712272 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,404 1

005712223 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,223 1

005919874 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,371 1

KM0000665 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0004877 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 6

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
439

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009139151 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

2,222 1

440BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 2

004558423 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,675 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0002165 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

009139487 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

0,845 1

KM4100848 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,157 2

KM4101249 BAG
PYTEL

SACK
TORBA

2,833 1

0091370810 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1



Rama E

Frame E

Rám E

Rahmen E
441

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 
5 

6 

7 

8 

6 

10

9 

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005643121 CURRENT DIVIDER
DELIC PRUTOKU

STROMTEILER
PRAD DZIELIC

5,080 1

442BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005702122 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,178 1

005702043 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,363 1

KM0000894 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M5x20 0,005 2

KM0001585 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 2

KM0006906 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 1

003811607 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 1

KM0000568 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM0001569 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00021910 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2



Rama F

Frame F

Rám F

Rahmen F
443

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

4 

5 

4 

6 

7 

8 

1 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102751 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

2,701 1

444BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4101342 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 48

KM4101663 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

9,177 1

KM0007044 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007955 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007056 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM4101227 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

1,298 1

KM4101188 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1



Rama G

Frame G

Rám G

Rahmen G
445

OMEGA OO 4000 FERTI CD

2 

2 

3 

3 

3 

4 

5 

6 

7 

6 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

1 

1 

10

11

10

11

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009013091 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

3,371 2

446BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102762 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,183 2

KM0007623 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

582 M10 0,098 4

009013184 CHAIN
RETEZ

KETTE
RETAZ

0,797 2

009013145 CHAIN
RETEZ

KETTE
RETAZ

0,826 2

KM4101766 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,044 4

KM0300727 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,482 2

KM0008278 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,029 4

KM0007209 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,004 4

KM41013410 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 12

KM41002011 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 24



Bez wyłączania pół strzału 12,5 cm D

Without turning off half shot 12,5 cm D

Bez vypínání poloviny záběru 12,5 cm D

Ohne Halb Schuss ausschalten 12,5 cm D
447

OMEGA OO 4000 FERTI CD

B 

C 

A 

D 

A 

E 

F 

G 

G 
1 

2 

3 

3 

4 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

10

5 

5 

5 

5 

5 

7 

8 

9 

6 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005714551 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,817 1

448BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005716082 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,390 1

005720643 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,394 2

005716074 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,131 2

KM4100225 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 19

006122396 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

4,376 1

005715537 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,965 1

013168028 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

6,416 1

009009019 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,967 1

0091398810 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,940 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
449

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013575801 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

9,809 1

450BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013587742 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,188 1

013587763 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,263 1

006391054 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,179 2

006391135 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

3,128 1

006391146 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,195 1

006386847 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,101 2

KM0007358 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x25 0,005 1

KM0007239 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,002 1

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 4

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 8

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM00002413 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 5

KM00071014 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M6x20 0,007 5

KM00063915 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 8

KM00018516 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,002 8

KM41020617 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 4

KM00024918 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 4

0135758819 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,303 2

0038116020 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 2



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
451

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00005621 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 2

452BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00069022 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 2



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
453

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 4 

13

5 

6 

7 

8 

7 

9 

10

11

12

14
15

19

16

17

18

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102311
KOMIN

6,894 1

454BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005762952 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

5,446 1

009275663 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,392 2

KM0000564 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM4101185 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1

KM4101176 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,363 1

KM0007047 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007958 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007059 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00016710 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 14

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 6

KM00015413 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM41015414 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

8,361 1

KM11022315 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,097 32

KM41002016 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 32

KM41010017 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 32

0061192618 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,960 1

KM41035419 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 32



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
455

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020758671 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,455 1

456BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005712272 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,404 1

005712223 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,223 1

005919874 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,371 1

KM0000665 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0004877 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 6

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
457

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009139151 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

2,222 1

458BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 2

004558423 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,675 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0002165 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

009139487 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

0,845 1

KM4100848 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,157 2

KM4101249 BAG
PYTEL

SACK
TORBA

2,833 1

0091370810 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1



Rama E

Frame E

Rám E

Rahmen E
459

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 
5 

6 

7 

8 

6 

10

9 

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005643121 CURRENT DIVIDER
DELIC PRUTOKU

STROMTEILER
PRAD DZIELIC

5,080 1

460BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005702122 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,178 1

005702043 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,363 1

KM0000894 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M5x20 0,005 2

KM0001585 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 2

KM0006906 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 1

003811607 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 1

KM0000568 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM0001569 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00021910 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2



Rama F

Frame F

Rám F

Rahmen F
461

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

4 

5 

4 

6 

7 

8 

1 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102731 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

4,028 1

462BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4101342 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 48

KM4101663 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

9,177 1

KM0007044 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007955 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007056 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM4101227 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

1,298 1

KM4101188 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1



Rama G

Frame G

Rám G

Rahmen G
463

OMEGA OO 4000 FERTI CD

2 

2 

3 

3 

3 

4 

5 

6 

7 

6 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

1 

1 

10

11

10

11

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009013211 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

3,631 2

464BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102762 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,183 2

KM0007623 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

582 M10 0,098 4

009013184 CHAIN
RETEZ

KETTE
RETAZ

0,797 2

009013145 CHAIN
RETEZ

KETTE
RETAZ

0,826 2

KM4101766 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,044 4

KM0300727 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,482 2

KM0008278 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,029 4

KM0007209 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,004 4

KM41013410 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 12

KM41002011 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 24



Bez wyłączania pół strzału 16,5 cm E

Without turning off half shot 16,5 cm E

Bez vypínání poloviny záběru 16,5 cm E

Ohne Halb Schuss ausschalten 16,5 cm E
465

OMEGA OO 4000 FERTI CD

B 

C 

A 

D 

A 

E 

F 

G 

G 
1 

2 

3 

3 

4 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

10

5 

5 

5 

5 

5 

7 

8 

9 

6 

H 

H 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005714551 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,817 1

466BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005716082 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,390 1

005720643 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,394 2

005716074 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,131 2

KM4100225 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 19

006123246 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

4,376 1

005715537 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,965 1

013168028 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

6,416 1

009009019 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,967 1

0091398810 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,940 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
467

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013575801 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

9,809 1

468BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013587742 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,188 1

013587763 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,263 1

006391054 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,179 2

006391135 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

3,128 1

006391146 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,195 1

006386847 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,101 2

KM0007358 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x25 0,005 1

KM0007239 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,002 1

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 4

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 8

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM00002413 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 5

KM00071014 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M6x20 0,007 5

KM00063915 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 8

KM00018516 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,002 8

KM41020617 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 4

KM00024918 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 4

0135758819 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,303 2

0038116020 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 2



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
469

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00005621 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 2

470BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00069022 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 2



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
471

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 4 

13

5 

6 

7 

8 

7 

9 

10

11

12

14
15

16

19

17

18

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102311
KOMIN

6,894 1

472BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005762952 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

5,446 1

009275663 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,392 2

KM0000564 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM4101185 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1

KM4101176 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,363 1

KM0007047 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007958 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007059 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00016710 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 14

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 6

KM00015413 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM41011514 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

5,654 1

KM11022315 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,097 24

KM41002016 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 24

KM41010017 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 24

0061193218 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,960 1

KM41035419 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 24



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
473

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020758671 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,455 1

474BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005712272 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,404 1

005712223 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,223 1

005919874 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,371 1

KM0000665 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0004877 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 6

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
475

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009139151 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

2,222 1

476BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 2

004558423 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,675 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0002165 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

009139487 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

0,845 1

KM4100848 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,157 2

KM4101249 BAG
PYTEL

SACK
TORBA

2,833 1

0091370810 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1



Rama E

Frame E

Rám E

Rahmen E
477

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 
5 

6 

7 

8 

6 

10

9 

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005643121 CURRENT DIVIDER
DELIC PRUTOKU

STROMTEILER
PRAD DZIELIC

5,080 1

478BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005702122 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,178 1

005702043 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,363 1

KM0000894 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M5x20 0,005 2

KM0001585 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 2

KM0006906 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 1

003811607 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 1

KM0000568 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM0001569 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00021910 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2



Rama F

Frame F

Rám F

Rahmen F
479

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

4 

5 

4 

6 

7 

8 

1 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102751 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

2,701 1

480BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4101342 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 48

KM4101663 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

9,177 1

KM0007044 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007955 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007056 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM4101227 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

1,298 1

KM4101188 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1



Rama G

Frame G

Rám G

Rahmen G
481

OMEGA OO 4000 FERTI CD

2 

2 

3 

3 

3 

4 

5 

6 

7 

6 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

1 

1 

10

11

10

11

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009013091 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

3,371 2

482BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102762 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,183 2

KM0007623 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

582 M10 0,098 4

009013184 CHAIN
RETEZ

KETTE
RETAZ

0,797 2

009013145 CHAIN
RETEZ

KETTE
RETAZ

0,826 2

KM4101766 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,044 4

KM0300727 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,482 2

KM0008278 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,029 4

KM0007209 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,004 4

KM41013410 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 12

KM41002011 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 24



Rama H

Frame H

Rám H

Rahmen H
483

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 
8 

11

12

13

5 

7 

7 

9 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

016850821 ROD
TYC

STANGE
TYC

3,684 2

484BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

012805922 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,354 16

KM4101343 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 16

KM0007144 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x16 0,004 16

013923555 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,648 4

KM0007046 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 8

KM0007217 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,011 16

KM0007058 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 8

KM0007189 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,041 8

KM00013410 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x45 0,109 8

0139230611 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,108 4

0070461212 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,062 4

KM00103513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,002 4



Bez wyłączania pół strzału 12,5 cm F

Without turning off half shot 12,5 cm F

Bez vypínání poloviny záběru 12,5 cm F

Ohne Halb Schuss ausschalten 12,5 cm F
485

OMEGA OO 4000 FERTI CD

B 

C 

A 

D 

A 

E 

F 

G 

G 
1 

2 

3 

3 

4 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

10

5 

5 

5 

5 

5 

7 

8 

9 

6 

H 

H 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005714551 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,817 1

486BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005716082 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,390 1

005720643 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,394 2

005716074 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,131 2

KM4100225 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 19

006122396 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

4,376 1

005715537 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,965 1

013168028 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

6,416 1

009009019 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,967 1

0091398810 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,940 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
487

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013575801 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

9,809 1

488BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013587742 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,188 1

013587763 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,263 1

006391054 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,179 2

006391135 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

3,128 1

006391146 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,195 1

006386847 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,101 2

KM0007358 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x25 0,005 1

KM0007239 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,002 1

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 4

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 8

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM00002413 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 5

KM00071014 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M6x20 0,007 5

KM00063915 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 8

KM00018516 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,002 8

KM41020617 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 4

KM00024918 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 4

0135758819 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,303 2

0038116020 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 2



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
489

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00005621 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 2

490BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00069022 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 2



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
491

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 4 

13

5 

6 

7 

8 

7 

9 

10

11

12

14
15

19

16

17

18

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102311
KOMIN

6,894 1

492BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005762952 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

5,446 1

009275663 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,392 2

KM0000564 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 4

KM4101185 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1

KM4101176 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,363 1

KM0007047 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007958 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007059 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00016710 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 6

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 14

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 6

KM00015413 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 4

KM41015414 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

8,361 1

KM11022315 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,097 32

KM41002016 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 32

KM41010017 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 32

0061192618 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,960 1

KM41035419 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 32



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
493

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020758671 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,455 1

494BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005712272 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,404 1

005712223 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,223 1

005919874 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,371 1

KM0000665 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0004877 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 6

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6



Rama D

Frame D

Rám D

Rahmen D
495

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009139151 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

2,222 1

496BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 2

004558423 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,675 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0002165 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

009139487 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

0,845 1

KM4100848 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,157 2

KM4101249 BAG
PYTEL

SACK
TORBA

2,833 1

0091370810 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1



Rama E

Frame E

Rám E

Rahmen E
497

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 
5 

6 

7 

8 

6 

10

9 

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005643121 CURRENT DIVIDER
DELIC PRUTOKU

STROMTEILER
PRAD DZIELIC

5,080 1

498BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005702122 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,178 1

005702043 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,363 1

KM0000894 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M5x20 0,005 2

KM0001585 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 2

KM0006906 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 1

003811607 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 1

KM0000568 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM0001569 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00021910 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2



Rama F

Frame F

Rám F

Rahmen F
499

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

4 

5 

4 

6 

7 

8 

1 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102731 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

4,028 1

500BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4101342 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 48

KM4101663 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

9,177 1

KM0007044 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007955 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM0007056 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM4101227 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

1,298 1

KM4101188 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1



Rama G

Frame G

Rám G

Rahmen G
501

OMEGA OO 4000 FERTI CD

2 

2 

3 

3 

3 

4 

5 

6 

7 

6 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

1 

1 

10

11

10

11

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009013211 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

3,631 2

502BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4102762 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,183 2

KM0007623 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

582 M10 0,098 4

009013184 CHAIN
RETEZ

KETTE
RETAZ

0,797 2

009013145 CHAIN
RETEZ

KETTE
RETAZ

0,826 2

KM4101766 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

0,044 4

KM0300727 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,482 2

KM0008278 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,029 4

KM0007209 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,004 4

KM41013410 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 12

KM41002011 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 24



Rama H

Frame H

Rám H

Rahmen H
503

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 
8 

11

12

13

5 

7 

7 

9 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

016850821 ROD
TYC

STANGE
TYC

3,684 2

504BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

012805922 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,354 16

KM4101343 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 16

KM0007144 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x16 0,004 16

013923555 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,648 4

KM0007046 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 8

KM0007217 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,011 16

KM0007058 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 8

KM0007189 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,041 8

KM00013410 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x45 0,109 8

0139230611 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,108 4

0070461212 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,062 4

KM00103513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,002 4



Z elektrycznym zamykaniem połowie kadru 16,5 cm G

With electric shutting down half of the frame 16,5 cm G

S eletrickým vypínáním poloviny záběru 16,5 cm G

Mit elektrischen Abschalten Hälfte des Rahmens 16,5 cm G
505

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

A 

F 

B 

D 

C 

E 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

9 

9 

10

10

11
11

11
11

6 

6 

6 

12

13

14

6 

6 

13

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102761 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,183 2

506BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4101222 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

1,298 1

005716083 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,390 1

005720644 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,394 2

005716075 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,131 2

KM4100226 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 17

009016487 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

2,591 2

006096148 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

2,407 1

012620439 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,502 2

0125885910 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

0,691 2

KM41002111 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,027 4

0131680212 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

6,416 1

0090090113 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,967 2

0126202714 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,082 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
507

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013575801 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

9,809 1

508BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013587742 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,188 1

013587763 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,263 1

006391054 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,179 2

006391135 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

3,128 1

006391146 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,195 1

006386847 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,101 2

KM0007358 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x25 0,005 1

KM0007239 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,002 1

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 4

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 8

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM00002413 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 5

KM00071014 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M6x20 0,007 5

KM00063915 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 8

KM00018516 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,002 8

KM41020617 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 4

KM00024918 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 4

0138684819 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1

KM16002320 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

5,570 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
509

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00015921 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x35 0,032 2

510BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00015522 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM00008123 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 2



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
511

OMEGA OO 4000 FERTI CD

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11

12

10

10

13

11

14

14

15

16

17

17

18

19

1 

20
21

14

16

22

23

22

24

3 

2 

8 

25

26

27



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4101591 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

4,348 2

512BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100202 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 24

006119323 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,960 1

KM4102284 TUBE
KOMIN

SCHRAUBE
RURA

6,224 1

KM4102295 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,049 1

KM4102276 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

1,138 1

KM4102307 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,294 1

KM4101188 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 2

007711529 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,222 2

KM00008110 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 10

KM00015511 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 7

0077145212 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,152 1

KM00015913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x35 0,032 3

KM00021914 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 22

KM00016715 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 8

KM00015616 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 14

KM00070417 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM00070518 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00079519 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

0060773320 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,086 1



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
513

OMEGA OO 4000 FERTI CD

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11

12

10

10

13

11

14

14

15

16

17

17

18

19

1 

20
21

14

16

22

23

22

24

3 

2 

8 

25

26

27



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0063660521 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,294 1

514BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00002422 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 12

KM00075823 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x45 0,013 6

KM00015724 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6

KM11025425 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,080 36

KM41010026 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 24

KM41035427 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 24



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
515

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020758671 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,455 1

516BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005712272 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,404 1

005712223 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,223 1

005919874 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,371 1

KM0000665 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0004877 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 6

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6



Set D

Set D

Sada D

Setzen D
517

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009139151 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

2,222 1

518BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 2

004558423 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,675 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0002165 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

009139487 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

0,845 1

KM4100848 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,157 2

KM4101249 BAG
PYTEL

SACK
TORBA

2,833 1

0091370810 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1

0091398811 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,940 1



Rama E

Frame E

Rám E

Rahmen E
519

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 
5 

6 

7 

8 

6 

10

9 

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005643121 CURRENT DIVIDER
DELIC PRUTOKU

STROMTEILER
PRAD DZIELIC

5,080 1

520BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005702122 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,178 1

005702043 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,363 1

KM0000894 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M5x20 0,005 2

KM0001585 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 2

KM0006906 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 1

003811607 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 1

KM0000568 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM0001569 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00021910 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
521

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
10

11

9 

12

10

13 13

14

15

16

16

17

18

1 

9 

2 
19

20

21



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4101591 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

4,348 2

522BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100202 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 74

KM4102283 TUBE
KOMIN

SCHRAUBE
RURA

6,224 1

KM4102294 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,049 1

KM4102275 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

1,138 1

KM4102306 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,294 1

KM4101187 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1

007711528 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,222 2

KM0000819 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 10

KM00015510 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 7

0077145211 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,152 1

KM00015912 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x35 0,032 3

KM00021913 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM00016714 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM00015615 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00070416 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM00070517 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00079518 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM11025419 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,080 36

KM41010020 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 24



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
523

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
10

11

9 

12

10

13 13

14

15

16

16

17

18

1 

9 

2 
19

20

21



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM41035421 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 24

524BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Z elektrycznym zamykaniem połowie kadru 12,5 cm H

With electric shutting down half of the frame 12,5 cm H

S eletrickým vypínáním poloviny záběru 12,5 cm H

Mit elektrischen Abschalten Hälfte des Rahmens 12,5 cm H
525

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

A 

F 

B 
D 

C 

E 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

9 

9 

10

10

11
11

11
11

6 

6 

6 

12

13

14

6 

6 

13

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4102761 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,183 2

526BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4101222 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

1,298 1

005716083 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,390 1

005720644 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

3,394 2

005716075 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,131 2

KM4100226 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 17

009016487 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

2,591 2

006096148 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

2,407 1

012620439 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,502 2

0125885910 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

0,691 2

KM41002111 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,027 4

0131680212 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

6,416 1

0090090113 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,967 2

0126202714 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,082 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
527

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013575801 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

9,809 1

528BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013587742 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,188 1

013587763 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,263 1

006391054 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,179 2

006391135 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

3,128 1

006391146 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,195 1

006386847 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,101 2

KM0007358 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x25 0,005 1

KM0007239 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,002 1

KM00025610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 4

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 8

KM00015612 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM00002413 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 5

KM00071014 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M6x20 0,007 5

KM00063915 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 8

KM00018516 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,002 8

KM41020617 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 4

KM00024918 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 4

0138684819 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1

KM16002320 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

5,570 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
529

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 
7 

8 

9 

13

14

11

11
10

12

15
16 16

17

17

18

18

19

20

21

22

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00015921 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x35 0,032 2

530BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00015522 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM00008123 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 2



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
531

OMEGA OO 4000 FERTI CD

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11

12

10

10

13

11

14

14

15

16

17

17

18

19

1 

20
21

14

16

22

23

22

24

3 

2 

8 

25
26

27



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4101551 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

4,348 2

532BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100202 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 24

006119263 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

2,960 1

KM4102284 TUBE
KOMIN

SCHRAUBE
RURA

6,224 1

KM4102295 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,049 1

KM4102276 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

1,138 1

KM4102307 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,294 1

KM4101188 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 2

007711529 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,222 2

KM00008110 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 10

KM00015511 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 7

0077145212 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,152 1

KM00015913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x35 0,032 3

KM00021914 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 22

KM00016715 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 8

KM00015616 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 14

KM00070417 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM00070518 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00079519 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

0060773320 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,086 1



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
533

OMEGA OO 4000 FERTI CD

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11

12

10

10

13

11

14

14

15

16

17

17

18

19

1 

20
21

14

16

22

23

22

24

3 

2 

8 

25
26

27



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0063660521 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,294 1

534BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00002422 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 12

KM00075823 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x45 0,013 6

KM00015724 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6

KM11025425 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,080 36

KM41010026 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 24

KM41035427 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 24



Rama C

Frame C

Rám C

Rahmen C
535

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

020758671 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,455 1

536BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005712272 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,404 1

005712223 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

1,223 1

005919874 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,371 1

KM0000665 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,009 1

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM0004877 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x30 0,009 6

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6



Set D

Set D

Sada D

Setzen D
537

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 
3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009139151 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

2,222 1

538BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100222 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 2

004558423 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,675 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0002165 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 2

KM0001566 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

009139487 BLOCK
ZABRANA

ABHALTUNG
ZAPORA

0,845 1

KM4100848 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,157 2

KM4101249 BAG
PYTEL

SACK
TORBA

2,833 1

0091370810 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,775 1

0091398811 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,940 1



Rama E

Frame E

Rám E

Rahmen E
539

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 
5 

6 

7 

8 

6 

10

9 

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

005643121 CURRENT DIVIDER
DELIC PRUTOKU

STROMTEILER
PRAD DZIELIC

5,080 1

540BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

005702122 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,178 1

005702043 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

0,363 1

KM0000894 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M5x20 0,005 2

KM0001585 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 2

KM0006906 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 1

003811607 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,225 1

KM0000568 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 1

KM0001569 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00021910 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
541

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
10

11

9 

12

10

13 13

14

15

16

16

17

18

1 

9 

2 
19

20

21



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4101551 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

4,348 2

542BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4100202 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 74

KM4102283 TUBE
KOMIN

SCHRAUBE
RURA

6,224 1

KM4102294 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,049 1

KM4102275 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

1,138 1

KM4102306 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,294 1

KM4101187 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,369 1

007711528 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,222 2

KM0000819 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 10

KM00015510 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 7

0077145211 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

3,152 1

KM00015912 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x35 0,032 3

KM00021913 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM00016714 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM00015615 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00070416 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM00070517 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 6

KM00079518 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 6

KM11025419 BEND
KOLENO

KNIE
KOLENO

0,080 36

KM41010020 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,016 24



Distributor B

Distributor B

Rozdělovač B

Händler B
543

OMEGA OO 4000 FERTI CD

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
10

11

9 

12

10

13 13

14

15

16

16

17

18

1 

9 

2 
19

20

21



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM41035421 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,014 24

544BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD



Nawożenie

Fertilization

Přihnojování

Düngung
545

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A B 



546

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Fertilization A Düngung A
547Nawożenie APřihnojování A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Fertilization B Düngung B
557Nawożenie BPřihnojování B



Nawożenie A

Fertilization A

Přihnojování A

Düngung A
547

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 



548

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Section A Sektionen A
549Sekcje ASekce A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Section B Sektionen B
553Sekcje BSekce B



Sekcje A

Section A

Sekce A

Sektionen A
549

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 7 

8 

9 

10

6 

11

11

12
13

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012696501 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

22,077 1

550BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

020509952 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,353 1

020509963 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,512 1

003944804 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,212 2

KM0006925 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M8x20 0,010 4

KM0401396 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 2

KM0001417 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 2

KM0011138 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,124 6

KM0000059 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 6

KM00036610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,043 6

0057805111 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,340 2

KM00000712 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 12 SPRING 0,002 2

KM00015413 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

KM00003214 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 2



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
551

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

11

12

13

14

15

4 

17

2 
18

10

3 

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334541 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,147 1

552BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006869932 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

KM0001563 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 13

KM0001525 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM1101556 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 6

013336467 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

1,230 1

KM0006988 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM0000819 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015510 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

0061011211 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070312 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM04014813 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028414 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076615 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076716 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069517 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

KM11025718 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4



Sekcje B

Section B

Sekce B

Sektionen B
553

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

6 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012696491 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

22,096 1

554BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

020509902 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,625 1

020509703 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,353 1

003944804 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,212 2

KM0006925 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M8x20 0,010 4

KM0401396 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 2

KM0001417 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 2

KM0011138 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,124 6

KM0000059 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 6

KM00036610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,043 6



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
555

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

11

12

13

14

15

4 

17

2 
18

10

3 

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334541 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,147 1

556BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006869932 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

KM0001563 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 13

KM0001525 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM1101556 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 6

013336467 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

1,230 1

KM0006988 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM0000819 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015510 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

0061011211 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070312 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM04014813 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028414 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076615 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076716 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069517 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

KM11025718 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4



Nawożenie B

Fertilization B

Přihnojování B

Düngung B
557

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

B 



558

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Section A Sektionen A
559Sekcje ASekce A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Section B Sektionen B
563Sekcje BSekce B



Sekcje A

Section A

Sekce A

Sektionen A
559

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 7 

8 

9 

10

6 

11

11

12
13

14



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012696501 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

22,077 1

560BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

020509952 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,353 1

020509963 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,512 1

003944804 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,212 2

KM0006925 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M8x20 0,010 4

KM0401396 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 2

KM0001417 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 2

KM0011138 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,124 6

KM0000059 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 6

KM00036610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,043 6

0057805111 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,340 2

KM00000712 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 12 SPRING 0,002 2

KM00015413 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

KM00003214 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 2



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
561

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

11

12

13

14

15

4 

17

2 
18

10

3 

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334541 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,147 1

562BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006869932 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

KM0001563 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 13

KM0001525 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM1101556 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 6

013336467 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

1,230 1

KM0006988 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM0000819 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015510 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

0061011211 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070312 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM04014813 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028414 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076615 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076716 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069517 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

KM11025718 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4



Sekcje B

Section B

Sekce B

Sektionen B
563

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

1 

2 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

6 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

012696491 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

22,096 1

564BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

020509902 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,625 1

020509703 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

3,353 1

003944804 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,212 2

KM0006925 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M8x20 0,010 4

KM0401396 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,019 2

KM0001417 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 2

KM0011138 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,124 6

KM0000059 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 6

KM00036610 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 × 1.5 ZN METAL LOCK 0,043 6



Radlice siewne A

Seeding Point A

Secí botka A

Säschare A
565

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

11

12

13

14

15
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17

2 
18

10

3 

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013334541 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

5,147 1

566BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

006869932 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,268 1

KM0001563 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 1

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 13

KM0001525 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x70 0,033 1

KM1101556 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,004 6

013336467 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

1,230 1

KM0006988 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,044 4

KM0000819 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00015510 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

0061011211 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,055 1

KM00070312 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 1

KM04014813 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,430 2

KM06028414 DISK
DISK

SCHEIBE
TALERZ

2,640 2

KM00076615 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X41 0,074 1

KM00076716 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M16X1,5X43 0,077 1

KM00069517 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

961 M8x1x16 0,012 12

KM11025718 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,123 4



Zestaw oświetleniowy

Light Set

Světelná sada

Beleuchtung
567

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A B C 

D E 



568

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Lights Kit A Beleuchtung A
569Oświetlenie ASvětla A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Light Set B Beleuchtung B
571Zestaw oświetleniowy BSvětelná sada B

Light Set C Beleuchtung C
573Zestaw oświetleniowy CSvětelná sada C

Light Set France D Beleuchtung Frankreich D
579Zestaw oświetleniowy Francja DSvětelná sada Francie D

Light Set DE E Beleuchtung DE E
585Zestaw oświetleniowy DE ESvětelná sada DE E



Oświetlenie A

Lights Kit A

Světla A

Beleuchtung A
569

OMEGA OO 4000 FERTI CD

9 

9 

9 

9 

1 
2 

3 

3 

4 

5 

6 

6 

7 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013210751 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,261 1

570BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM1100072 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

3,362 1

KM0002193 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM0001674 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM0001565 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 4

KM0001667 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x20 0,007 2

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 2

KM1100069 ORANGE REFLECTOR
ODRAZKA ORANZOVA

RĂśCKSTRAHLER ORANGE
ODRAZKA ORANZOVA

0,128 8



Zestaw oświetleniowy B

Light Set B

Světelná sada B

Beleuchtung B
571

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

2 

3 

2 

3 

1 

4 

4 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM1201161 REFLECTOR
REFLEKTOR

REFLEKTOR
REFLEKTOR

3,078 2

572BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM4101602 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,036 2

KM4101613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,007 2

KM2200204 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,001 2



Zestaw oświetleniowy C

Light Set C

Světelná sada C

Beleuchtung C
573

OMEGA OO 4000 FERTI CD

38 39

2 4 7 

40 41

42 43 44 45

1m

35

35

35

35

36

37

1 
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5 

6 

21
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24
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7 

26
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10
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15
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9 

9 

15

15
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27
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28

18 29

19
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1312
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25 25
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013176191 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

12,677 1

574BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

008237782 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

3,418 1

008237763 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

6,275 1

KM1200964 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

0,984 1

KM1200955 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

0,984 1

KM1201076 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

1,537 1

KM1201267 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

2,120 1

KM1100078 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

3,362 1

KM0000249 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 6

KM00093510 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,003 6

KM00093711 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,012 8

KM00008112 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 30

KM00015513 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 19

KM00011814 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x25 0,026 16

KM00015715 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 6

KM00016616 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x20 0,007 6

0070461217 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,062 4

KM00021918 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 12

KM00015619 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 10

0076356320 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,098 2



Zestaw oświetleniowy C

Light Set C

Světelná sada C

Beleuchtung C
575

OMEGA OO 4000 FERTI CD

38 39

2 4 7 

40 41

42 43 44 45

1m

35

35

35

35

36

37

1 
4 

5 

6 

21

23

24

25

7 

26
8 

10

9 

15

16

10

9 

9 

15

15

16

17
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20
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4 

27

27
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28

18 29

19
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12
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12
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13
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM37001121 REAR LAMP
SVETLO ZADNI

SCHLUSSLEUCHTE
LAMPA TYLNA

0,533 2

576BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM37001422 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

0,667 2

KM00057323 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5x30 0,006 4

KM00015824 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 12

KM00002225 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 5.3 0,000 40

KM08061226 SELF-ADHESIVE LABEL
SAMOLEPKA

AUFKLEBER
SAMOLEPKA

0,003 1

0100363627 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,313 2

KM12012528 FRONT LAMP
SVETLO PREDNI

FRONTLEUCHTE
LAMPA PRIEDNIA

0,257 2

KM00016729 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM00023430 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M10x40 0,035 3

KM00004331 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5x16 0,004 4

KM12007432 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,002 2

KM00008933 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M5x20 0,005 4

0100422534 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,015 2

KM11000635 ORANGE REFLECTOR
ODRAZKA ORANZOVA

RĂśCKSTRAHLER ORANGE
ODRAZKA ORANZOVA

0,128 8

KM37002336 CABLE BOX
SVORKOVNICE

KLEMMBRETT
SVORKOVNICA

0,520 1

KM37002537 CONNECTOR
ZASUVKA

STECKDOSE
KONEKTOR

0,607 1

KM12004738 CABLE 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

KABEL 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,600 1

KM12004639 CABLE 4-WIRE
KABEL 4-ZIL

KABEL 4-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,800 1

KM12004840 CABLE 7-WIRE
KABEL 7-ZIL

KABEL 7-WIRE
KABEL 2-ZIL

1,000 1



Zestaw oświetleniowy C

Light Set C

Světelná sada C

Beleuchtung C
577

OMEGA OO 4000 FERTI CD

38 39

2 4 7 

40 41

42 43 44 45

1m

35
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35

35
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM12005341 PROTECTIVE PIPE
OCHRANNA TRUBKA

SCHUTZROHR
RURA OCHRONNA

1,100 1

578BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM12000442 CONNECTOR TERMINAL
KONEKTOR SVORKOVNICE

CONNECTOR TERMINAL
ZACISKOWA

0,050 1

KM12007943 SUPERSEAL SET 2 POLE
SADA SUPERSEAL 2-POL

SUPERSEAL SET 2-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 2

0,150 1

KM12008044 SUPERSEAL SET 4 POLE
SADA SUPERSEAL 4-POL

SUPERSEAL SET 4-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 4

0,200 1

KM12008745 CONNECTOR PLIERS
KLESTE NA KONEKTORY

ZANGEN FUR STECKVERBINDER
SZCZYPCE

0,700 1



Zestaw oświetleniowy Francja D

Light Set France D

Světelná sada Francie D

Beleuchtung Frankreich D
579

OMEGA OO 4000 FERTI CD

35 36

2 4 7 

37 38

39 40 41 42

1m
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33

33

33
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM3700251 CONNECTOR
ZASUVKA

STECKDOSE
KONEKTOR

0,607 1

580BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013385002 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

10,810 1

KM1200973 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

4,196 1

KM1200984 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

2,521 1

KM0000245 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 22

KM0009356 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,003 10

KM0001577 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 16

KM0001668 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x20 0,007 16

007046129 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,062 4

KM00021910 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 12

KM00070511 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 8

0076356312 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,098 2

KM37001113 REAR LAMP
SVETLO ZADNI

SCHLUSSLEUCHTE
LAMPA TYLNA

0,533 2

KM37001414 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

0,667 2

KM00057315 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5x30 0,006 4

KM00015816 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 8

KM00002217 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 5.3 0,000 10

KM08045718 SELF-ADHESIVE LABEL
SAMOLEPKA

AUFKLEBER
SAMOLEPKA

0,003 1

0135411419 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

1,874 1

0135411320 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

4,798 1



Zestaw oświetleniowy Francja D

Light Set France D

Světelná sada Francie D

Beleuchtung Frankreich D
581

OMEGA OO 4000 FERTI CD

35 36

2 4 7 

37 38

39 40 41 42

1m

33

33

33

33

34

1 

2 

3 

13

18

4 14

17

5 

6 

6 

5 

7 

7 
8 

8 

9 

10

11

12

19

20

21

22

23
24

25

26

26

5 
8 

7 

10

10

27

28

29

29

30

31

17

32

16

15

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM12009521 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

0,984 1

582BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM12009622 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

0,984 1

0130143923 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,139 2

KM12012524 FRONT LAMP
SVETLO PREDNI

FRONTLEUCHTE
LAMPA PRIEDNIA

0,257 2

KM12007425 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,002 2

0100422526 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,015 2

KM00016727 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM00015628 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00008129 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 6

KM00023430 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M10x40 0,035 3

KM00015531 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 3

KM00008932 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M5x20 0,005 4

KM11000633 ORANGE REFLECTOR
ODRAZKA ORANZOVA

RĂśCKSTRAHLER ORANGE
ODRAZKA ORANZOVA

0,128 8

KM37002334 CABLE BOX
SVORKOVNICE

KLEMMBRETT
SVORKOVNICA

0,520 1

KM12004735 CABLE 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

KABEL 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,600 1

KM12004636 CABLE 4-WIRE
KABEL 4-ZIL

KABEL 4-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,800 1

KM12004837 CABLE 7-WIRE
KABEL 7-ZIL

KABEL 7-WIRE
KABEL 2-ZIL

1,000 1

KM12005338 PROTECTIVE PIPE
OCHRANNA TRUBKA

SCHUTZROHR
RURA OCHRONNA

1,100 1

KM12000439 CONNECTOR TERMINAL
KONEKTOR SVORKOVNICE

CONNECTOR TERMINAL
ZACISKOWA

0,050 1

KM12007940 SUPERSEAL SET 2 POLE
SADA SUPERSEAL 2-POL

SUPERSEAL SET 2-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 2

0,150 1



Zestaw oświetleniowy Francja D

Light Set France D

Světelná sada Francie D

Beleuchtung Frankreich D
583

OMEGA OO 4000 FERTI CD

35 36

2 4 7 

37 38

39 40 41 42

1m

33

33

33

33

34

1 

2 

3 

13

18

4 14

17

5 

6 

6 

5 

7 

7 
8 

8 

9 

10

11

12

19

20

21

22

23
24

25

26

26

5 
8 

7 

10

10

27

28

29

29

30

31

17

32

16

15

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM12008041 SUPERSEAL SET 4 POLE
SADA SUPERSEAL 4-POL

SUPERSEAL SET 4-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 4

0,200 1

584BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM12008742 CONNECTOR PLIERS
KLESTE NA KONEKTORY

ZANGEN FUR STECKVERBINDER
SZCZYPCE

0,700 1



Zestaw oświetleniowy DE E

Light Set DE E

Světelná sada DE E

Beleuchtung DE E
585

OMEGA OO 4000 FERTI CD

35 36

2 4 7 

37 38

39 40 41 42

1m

33

33

33

33

34

1 

2 

3 

13

18

4 14

17

5 

6 

6 

5 

7 

7 
8 

8 

9 

10

11

12

19

20

21

22

23
24

25

26

26

5 
8 

7 

10

10

27

28

29

29

30

31

17

32

16

15

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM3700251 CONNECTOR
ZASUVKA

STECKDOSE
KONEKTOR

0,607 1

586BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013385002 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

10,810 1

KM1200973 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

4,196 1

KM1200984 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

2,521 1

KM0000245 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 22

KM0009356 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,003 10

KM0001577 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 16

KM0001668 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x20 0,007 16

007046129 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,062 4

KM00021910 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 12

KM00070511 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 8

0076356312 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,098 2

KM37001113 REAR LAMP
SVETLO ZADNI

SCHLUSSLEUCHTE
LAMPA TYLNA

0,533 2

KM37001414 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

0,667 2

KM00057315 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5x30 0,006 4

KM00015816 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 8

KM00002217 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 5.3 0,000 10

KM08045718 SELF-ADHESIVE LABEL
SAMOLEPKA

AUFKLEBER
SAMOLEPKA

0,003 1

0135411419 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

1,874 1

0135411320 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

4,798 1



Zestaw oświetleniowy DE E

Light Set DE E

Světelná sada DE E

Beleuchtung DE E
587

OMEGA OO 4000 FERTI CD

35 36

2 4 7 

37 38

39 40 41 42

1m

33

33

33

33

34

1 

2 

3 

13

18

4 14

17

5 

6 

6 

5 

7 

7 
8 

8 

9 

10

11

12

19

20

21

22

23
24

25

26

26

5 
8 

7 

10

10

27

28

29

29

30

31

17

32

16

15

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM12009521 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

0,984 1

588BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM12009622 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

0,984 1

0130143923 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,139 2

KM12012524 FRONT LAMP
SVETLO PREDNI

FRONTLEUCHTE
LAMPA PRIEDNIA

0,257 2

KM12007425 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,002 2

0100422526 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,015 2

KM00016727 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

KM00015628 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM00008129 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 6

KM00023430 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M10x40 0,035 3

KM00015531 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 3

KM00008932 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M5x20 0,005 4

KM11000633 ORANGE REFLECTOR
ODRAZKA ORANZOVA

RĂśCKSTRAHLER ORANGE
ODRAZKA ORANZOVA

0,128 8

KM37002334 CABLE BOX
SVORKOVNICE

KLEMMBRETT
SVORKOVNICA

0,520 1

KM12004735 CABLE 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

KABEL 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,600 1

KM12004636 CABLE 4-WIRE
KABEL 4-ZIL

KABEL 4-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,800 1

KM12004837 CABLE 7-WIRE
KABEL 7-ZIL

KABEL 7-WIRE
KABEL 2-ZIL

1,000 1

KM12005338 PROTECTIVE PIPE
OCHRANNA TRUBKA

SCHUTZROHR
RURA OCHRONNA

1,100 1

KM12000439 CONNECTOR TERMINAL
KONEKTOR SVORKOVNICE

CONNECTOR TERMINAL
ZACISKOWA

0,050 1

KM12007940 SUPERSEAL SET 2 POLE
SADA SUPERSEAL 2-POL

SUPERSEAL SET 2-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 2

0,150 1



Zestaw oświetleniowy DE E

Light Set DE E

Světelná sada DE E

Beleuchtung DE E
589

OMEGA OO 4000 FERTI CD

35 36

2 4 7 

37 38

39 40 41 42

1m

33

33

33

33

34

1 

2 

3 

13

18

4 14

17

5 

6 

6 

5 

7 

7 
8 

8 

9 

10

11

12

19

20

21

22

23
24

25

26

26

5 
8 

7 

10

10

27

28

29

29

30

31

17

32

16

15

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM12008041 SUPERSEAL SET 4 POLE
SADA SUPERSEAL 4-POL

SUPERSEAL SET 4-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 4

0,200 1

590BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM12008742 CONNECTOR PLIERS
KLESTE NA KONEKTORY

ZANGEN FUR STECKVERBINDER
SZCZYPCE

0,700 1



Układy hydrauliczne

Hydraulic Circuits

Hydraulické okruhy

Hydraulikkreise
591

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Hydraulické okruhy OO4000F
Hydraulic Circuits OO4000F

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

Hydraulické skládání stroje 
Hydraulic machine folding 

Hydraulický pritlak + zadní smyk + coulter disky
Hydraulic pressure + rear levelling bar + coulter discs 

Hydraulické skládání stroje s diskami 
Hydraulic machine folding with discs

Hydraulické skládání stroje s prednim smykem a disky
Hydraulic machine folding with front levelling bar and discs

Hydraulické skládání stroje s prednim smykem
Hydraulic machine folding with front levelling bar

Hydraulický okruh bez znamenaku 
Hydraulic without bout markers

Hydraulický pritlak 
Hydraulic pressure



592

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Hydraulics A Hydraulik A
593Hydraulika AHydraulický okruh A

BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Hydraulics B Hydraulik B
595Hydraulika BHydraulický okruh B

Hydraulics C Hydraulik C
601Hydraulika CHydraulický okruh C

Hydraulics D Hydraulik D
607Hydraulika DHydraulický okruh D

Hydraulics E Hydraulik E
613Hydraulika EHydraulický okruh E

Hydraulics F Hydraulik F
623Hydraulika FHydraulický okruh F

Hydraulics G Hydraulik G
631Hydraulika GHydraulický okruh G



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
593

OMEGA OO 4000 FERTI CD

2 

3 

3 

4 

5 

1 
6 

4 

7 

8 

1 

6 

4 

9 

10

11

12

13

13

14

15



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0116941 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

49,710 2

594BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0100292 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

KM0100313 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 2

KM0105894 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 6

KM0100985 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 2

KM0116316 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,029 4

013759157 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,176 1

013759938 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,173 1

013759139 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,323 1

0137599410 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,318 1

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 1

KM00076012 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x50 0,025 1

0137600413 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,450 2

KM01003714 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,154 2

KM11008615 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
595

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

2 

3 

4 

5 

1 
6 

4 

7 

8 

1 

6 

4 

9 

10

11

12

13

13

14

15

16

4 

17

18

4 

19

20



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0116941 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

49,710 2

596BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0100292 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

KM0100313 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 2

KM0105894 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 12

KM0100985 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 2

KM0116316 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,029 4

013759157 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,176 1

013759938 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,173 1

013759139 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,323 1

0137599410 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,318 1

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 1

KM00076012 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x50 0,025 1

0127366113 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,459 2

KM01003714 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,154 2

KM11008615 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

0126991216 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

1,951 2

0137592617 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,217 1

0137592718 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,214 1

KM00002419 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 2

KM00065220 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M6x100 0,025 2



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
597

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

1 

19
20

21
22

22

2 

2 

2 

3 

3 

4 

4 
5 

6 

7 

8 

8 

9 

10

11 12

13

14

15

16

17

18

SEAL KIT

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0113321 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

9,195 2

598BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0111602 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 4

KM0100723 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100734 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

KM0100985 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 2

012705506 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,372 1

012705867 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,356 1

006146198 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,190 2

012705919 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,364 1

0127059910 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,349 1

KM01020711 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,081 1

KM01002912 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

0090929713 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,130 1

KM01058914 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 2

0041015215 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,205 4

KM00023116 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 25 0,002 4

0127442717 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,273 1

0127443318 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,276 1

KM01077519 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

6,4 0,199 2

KM01077620 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

12,7 0,395 2



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
599

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

1 

19
20

21
22

22

2 

2 

2 

3 

3 

4 

4 
5 

6 

7 

8 

8 

9 

10

11 12

13

14

15

16

17

18

SEAL KIT

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM01077721 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

25,4 0,761 2

600BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM01077822 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

50,8 1,493 4

KM01140023 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Hydraulika C

Hydraulics C

Hydraulický okruh C

Hydraulik C
601

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

2 

3 

4 

5 

1 
6 

4 

7 

8 

1 6 
4 

9 

10

11

12

13

13

14

15

16
4 

17

18

4 

19
20



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0116941 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

49,710 2

602BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0100292 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

KM0100313 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 2

KM0105894 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 12

KM0100985 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 2

KM0116316 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,029 4

013759157 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,176 1

013759938 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,173 1

013759139 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,323 1

0137599410 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,318 1

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 1

KM00076012 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x50 0,025 1

0127366113 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,459 2

KM01003714 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,154 2

KM11008615 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

0126991216 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

1,951 2

0137592617 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,217 1

0137592718 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,214 1

KM00002419 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 2

KM00065220 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M6x100 0,025 2



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
603

OMEGA OO 4000 FERTI CD

SEAL KIT

24

1 

1 

1 

2 

3 

4 

5 

5 

6 

6 
3 

7 

7 

7 

4 
4 

4 

8 

8 

9 

10

11

12

13

14

14

15

16

17 18

19

19

20

21

22

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0101771 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

11,167 3

604BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0100292 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

KM0100983 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 3

KM0105894 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 5

KM0100725 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100736 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

KM0110717 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,056 3

KM0100318 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 2

KM0000709 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 1

0063143910 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,392 1

0063143311 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,419 1

0063144212 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,384 1

0063144413 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,413 1

0062723114 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,211 2

0127285315 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,350 1

0127285216 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,348 1

0127284917 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,150 1

0127297318 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,135 1

KM00070419 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 2

KM00037520 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x60 0,029 1



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
605

OMEGA OO 4000 FERTI CD

SEAL KIT

24

1 

1 

1 

2 

3 

4 

5 

5 

6 

6 
3 

7 

7 

7 

4 
4 

4 

8 

8 

9 

10

11

12

13

14

14

15

16

17 18

19

19

20

21

22

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00015621 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 1

606BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0127452122 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,144 1

0127452323 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,150 1

KM01029824 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Hydraulika D

Hydraulics D

Hydraulický okruh D

Hydraulik D
607

OMEGA OO 4000 FERTI CD

11

15

11

11

12
14

10

SEAL KIT

43

5 

6 

1 

1 

1 

1 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

11

13
16

17
18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

39
40

41
42

30

31

32

12

33

34

35 36

6 

37
38

2 

2 

3 
4 

28
29



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0112201 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

6,692 4

608BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

013266512 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,453 2

KM0100373 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,154 2

KM1101064 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

007584395 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

1,271 1

KM0103516 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 4

KM0111607 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 8

KM0100728 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100739 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

KM01108910 CUBE
KOSTKA

KUBUS
KWADRAT

0,722 1

KM01107211 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,045 8

KM01003112 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 3

KM01055913 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,055 2

0061700214 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,144 1

0061700615 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,136 1

0057863316 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,167 1

0057864417 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,171 1

0057865018 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,140 1

0057865719 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,141 1

0057873420 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,326 1



Hydraulika D

Hydraulics D

Hydraulický okruh D

Hydraulik D
609

OMEGA OO 4000 FERTI CD

11

15

11

11

12
14

10

SEAL KIT

43

5 

6 

1 

1 

1 

1 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

11

13
16

17
18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

39
40

41
42

30

31

32

12

33

34

35 36

6 

37
38

2 

2 

3 
4 

28
29



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0057875621 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,312 1

610BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0057876422 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,270 1

0057877323 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,282 1

0137638624 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,390 1

0137638525 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,376 1

0137638326 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,373 1

0137638827 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,386 1

KM00002428 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 2

KM00054129 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M6x50 0,014 2

KM01009830 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 1

KM01020731 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,081 1

KM01002932 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

0132628333 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,245 1

0132628634 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,256 1

KM00007035 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 1

0132628136 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,276 1

0041015237 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,205 8

KM00023138 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 25 0,002 8

KM01077539 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

6,4 0,199 4

KM01077640 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

12,7 0,395 4



Hydraulika D

Hydraulics D

Hydraulický okruh D

Hydraulik D
611

OMEGA OO 4000 FERTI CD

11

15

11

11

12
14

10

SEAL KIT

43

5 

6 

1 

1 

1 

1 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

11

13
16

17
18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

39
40

41
42

30

31

32

12

33

34

35 36

6 

37
38

2 

2 

3 
4 

28
29



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM01077741 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

25,4 0,761 4

612BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM01077842 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

50,8 1,493 4

KM01130143 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Hydraulika E

Hydraulics E

Hydraulický okruh E

Hydraulik E
613

OMEGA OO 4000 FERTI CD

11

15

11

11

12
14

10

SEAL KIT

46

5 

6 

1 

1 

1 
1 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

11

13
16

17
18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

39
40

41
42

30

31

32

12

33

34

35 36

6 

37
38

2 

3 
4 

28
29

44

43

44
45

45

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0112201 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

6,692 4

614BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0111622 STOPCOCK
KOHOUT

KUGELHAHN
KOHOUT

1,700 1

KM0100373 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,154 2

KM1101064 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

007584395 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

1,271 1

KM0103516 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 4

KM0111607 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 8

KM0100728 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100739 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

KM01108910 CUBE
KOSTKA

KUBUS
KWADRAT

0,722 1

KM01107211 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,045 8

KM01003112 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 3

KM01055913 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,055 2

0061700214 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,144 1

0061700615 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,136 1

0057863316 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,167 1

0057864417 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,171 1

0057865018 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,140 1

0057865719 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,141 1

0057873420 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,326 1



Hydraulika E

Hydraulics E

Hydraulický okruh E

Hydraulik E
615

OMEGA OO 4000 FERTI CD

11

15

11

11

12
14

10

SEAL KIT

46

5 

6 

1 

1 

1 
1 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

11

13
16

17
18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

39
40

41
42

30

31

32

12

33

34

35 36

6 

37
38

2 

3 
4 

28
29

44

43

44
45

45

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0057875621 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,312 1

616BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0057876422 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,270 1

0057877323 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,282 1

0137638624 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,390 1

0137638525 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,376 1

0137638326 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,373 1

0137638827 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,386 1

KM00002428 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 2

KM00054129 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M6x50 0,014 2

KM01009830 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 1

KM01020731 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,081 1

KM01002932 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

0132628333 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,245 1

0132628634 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,256 1

KM00007035 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 1

0132628136 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,276 1

0041015237 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,205 8

KM00023138 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 25 0,002 8

KM01077539 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

6,4 0,199 4

KM01077640 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

12,7 0,395 4



Hydraulika E

Hydraulics E

Hydraulický okruh E

Hydraulik E
617

OMEGA OO 4000 FERTI CD

11

15

11

11

12
14

10

SEAL KIT

46

5 

6 

1 

1 

1 
1 

7 

7 

7 

8 

8 

9 

9 

11

13
16

17
18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

39
40

41
42

30

31

32

12

33

34

35 36

6 

37
38

2 

3 
4 

28
29

44

43

44
45

45

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM01077741 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

25,4 0,761 4

618BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM01077842 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

50,8 1,493 4

KM01058943 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 6

0132666844 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,197 2

0132671545 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,339 2

KM01130146 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
619

OMEGA OO 4000 FERTI CD

SEAL KIT

24

1 

1 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

6 

20

21

22

23

23
7 

8 

8 

9 

10

5 

6 

11

12

13 1415

16

17

17

18

18

15

19

19



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0113321 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

9,195 2

620BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0111602 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 2

KM0100723 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100734 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

KM0100445 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,002 4

KM0100366 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,058 2

KM0100987 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 2

006146198 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,190 2

007053329 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,223 1

0070534610 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,260 1

0070539311 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,243 1

0070539412 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,280 1

KM01020713 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,081 1

KM01002914 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

KM01058915 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 4

0090929716 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,130 1

0041015217 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,205 4

KM00023118 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 25 0,002 4

0132671119 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,339 2

KM01077520 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

6,4 0,199 2



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
621

OMEGA OO 4000 FERTI CD

SEAL KIT

24

1 

1 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

6 

20

21

22

23

23
7 

8 

8 

9 

10

5 

6 

11

12

13 1415

16

17

17

18

18

15

19

19



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM01077621 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

12,7 0,395 2

622BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM01077722 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

25,4 0,761 2

KM01077823 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

50,8 1,493 4

KM01140024 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Hydraulika F

Hydraulics F

Hydraulický okruh F

Hydraulik F
623

OMEGA OO 4000 FERTI CD

A 

2 

3 

4 

5 

1 
6 

4 

7 

8 

1 6 
4 

9 

10

11

12

13

13

14

15

16
4 

17

18

4 

19
20

B 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0116941 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

49,710 2

624BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0100292 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

KM0100313 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 2

KM0105894 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 18

KM0100985 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 2

KM0116316 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,029 4

013759157 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,176 1

013759938 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,173 1

013759139 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,323 1

0137599410 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,318 1

KM00021911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 1

KM00076012 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x50 0,025 1

0127366113 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,459 2

KM01003714 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,154 2

KM11008615 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

0126991216 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

1,951 2

0137592617 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,217 1

0137592718 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,214 1

KM00002419 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 2

KM00065220 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M6x100 0,025 2



Hydraulika A

Hydraulics A

Hydraulický okruh A

Hydraulik A
625

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

1 

2 

3 

4 

5 

5 

6 

6 

4 

7 

7 

7 

8 

8 

8 

9 

8 

10

11

11

12

13

14

15

16

19



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0117281 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

6,504 2

626BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0107892 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

7,434 1

KM0100293 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

KM0100984 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 3

KM0100725 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100736 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

KM0113847 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,054 3

KM0105898 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 5

KM0000709 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 1

0141788610 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,403 1

0141788511 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,211 2

0141788012 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,223 1

0141788213 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,216 1

0141859614 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,403 1

0141847315 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,387 1

0141861516 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,387 1

0162656717 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,193 1

0162656818 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,184 1

KM00002019 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 6



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
627

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

1 

19
20

21
22

22

2 

2 

2 

3 

3 

4 

4 
5 

6 

7 

8 

8 

9 

10

11 12

13

14

15

16

17

18

SEAL KIT

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0113321 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

9,195 2

628BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0111602 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 4

KM0100723 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100734 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

KM0100985 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 2

012705506 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,372 1

012705867 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,356 1

006146198 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,190 2

012705919 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,364 1

0127059910 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,349 1

KM01020711 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,081 1

KM01002912 HYDRAULIC LOCK
HYDRAULICKY ZAMEK

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

0,668 1

0090929713 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,130 1

KM01058914 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 2

0041015215 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,205 4

KM00023116 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 25 0,002 4

0127255317 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,311 1

0127255618 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,312 1

KM01077519 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

6,4 0,199 2

KM01077620 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

12,7 0,395 2



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B
629

OMEGA OO 4000 FERTI CD

1 

1 

19
20

21
22

22

2 

2 

2 

3 

3 

4 

4 
5 

6 

7 

8 

8 

9 

10

11 12

13

14

15

16

17

18

SEAL KIT

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM01077721 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

25,4 0,761 2

630BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM01077822 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

50,8 1,493 4

KM01140023 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Hydraulika G

Hydraulics G

Hydraulický okruh G

Hydraulik G
631

OMEGA OO 4000 FERTI CD

SEAL KIT

55

SEAL KIT

56

pos.1 pos.2 
1 

1 

2 

2 3 

3 
4 

4 

5 

5 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

8 

8 

10

9 

11

12

13

14

1516

17

18

19

20

21

22

23

24

2526

27

28

28

29
30

31

32

33

33

33

3333

34

34

34
34

36

37

7 
38

35
A 

A 

8 

39

40

41

42

43

44

45

46

47

11

48

49

50

51

52

53
54

37



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0115491 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

18,995 2

632BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM0115502 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

19,580 2

KM0100723 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,076 4

KM0100734 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,014 4

013327675 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

2,124 4

KM0103516 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 16

KM0110897 CUBE
KOSTKA

KUBUS
KWADRAT

0,722 1

KM0110728 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,045 6

KM0000719 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,085 2

KM01110510 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,036 2

KM01009811 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,108 2

0133257512 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,565 1

0133258413 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,564 1

0133266414 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,650 1

0133266015 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,654 1

0068664316 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,745 1

0068664217 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,739 1

0068663418 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,720 1

0068662819 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,708 1

0128794520 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,261 1



Hydraulika G

Hydraulics G

Hydraulický okruh G

Hydraulik G
633

OMEGA OO 4000 FERTI CD

SEAL KIT

55

SEAL KIT

56

pos.1 pos.2 
1 

1 

2 

2 3 

3 
4 

4 

5 

5 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

8 

8 

10

9 

11

12

13

14

1516

17

18

19

20

21

22

23

24

2526

27

28

28

29
30

31

32

33

33

33

3333

34

34

34
34

36

37

7 
38

35
A 

A 

8 

39

40

41

42

43

44

45

46

47

11

48

49

50

51

52

53
54

37



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0128793821 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,230 1

634BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

0133142822 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,329 1

0133143223 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,287 1

0061575124 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,255 1

0061575625 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,254 1

0061597126 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,315 1

0061596727 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,306 1

0061693128 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,299 2

0133142629 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,343 1

0133142730 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,302 1

0128794631 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,241 1

0128794832 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,265 1

KM01107333 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,043 8

KM00021634 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x55 0,027 12

KM00096635 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

0,045 4

KM00021936 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM00015637 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM00037538 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M8x60 0,029 4

KM01123139 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

5,637 1

KM01122840 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

0,262 2



Hydraulika G

Hydraulics G

Hydraulický okruh G

Hydraulik G
635

OMEGA OO 4000 FERTI CD

SEAL KIT

55

SEAL KIT

56

pos.1 pos.2 
1 

1 

2 

2 3 

3 
4 

4 

5 

5 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

8 

8 

10

9 

11

12

13

14

1516

17

18

19

20

21

22

23

24

2526

27

28

28

29
30

31

32

33

33

33

3333

34

34

34
34

36

37

7 
38

35
A 

A 

8 

39

40

41

42

43

44

45

46

47

11

48

49

50

51

52

53
54

37



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0058118041 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,434 1

636BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

KM00066742 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M8x90 0,041 2

KM00027943 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7504 TEX  6.3 × 25 ZN 0,010 2

KM01123544 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,131 4

0091812145 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,339 1

0091812246 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,350 1

KM01025147 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,077 1

KM01135448 HYDRAULIC RAGULATION
HYDRAULICKA REGULACE

HYDRAULIKSTEUERUNG
STEROWANIE HYDRAULICZNE

0,077 1

KM01025649 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,001 1

KM01122550 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

0,149 1

0132493051 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,030 1

0132492752 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,030 1

KM01003753 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,154 2

KM11008554 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

KM01155755 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1

KM01155856 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Skrobaczki

Scrapers

Stěrky

Abstreifer
637

OMEGA OO 4000 FERTI CD

Standard Karbid

7 
6 4 

1 
2 

3 

4 

5 
8 

9 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

002884001 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,003 2

638BEDNAR FMT s.r.o.

OMEGA OO 4000 FERTI CD

003973212 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 2

KM0002193 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2

KM0002564 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 2

007100675 SPRING
PRUZINA

FEDER
SPREZYNA

0,007 2

KM0000056 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 2

KM0001947 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 3.2 × 32 0,002 2

008034108 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,176 2

012904539 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,049 2

KM00002710 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 8 SPRING 0,001 4

KM00093611 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,006 2

KM00025612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 2





Notes

Poznámky

Notizen 

Notatki 

OMEGA OO 4000 FERTI CD

640BEDNAR FMT s.r.o.








